
C.I.S.S POSTAL  AUCTION  NS17  6th February 2022

Images of virtually all of the Lots can be found on the CISS Website on the Auctions Page

These images, where shown, form part of the description

LOT  

No.
DESCRIPTION

RESERVE 

£

ALLIX POSTCARDS

1 JERSEY - Allix card - Souvenir du Grand Concours Musical de Jersey 20 & 21 May 1907 Coloured. Used, 100.00

2
JERSEY - Allix card - Entente Cordiale - Souvenir of the Grand Concours Musical of Jersey 20 & 21 May 1907 

Coloured. Unused,
100.00

3 JERSEY - Allix card - To Greet You. Mistletoe & Holly + 3 scenes Coloured Unused . Small SW corner bend 70.00

4 JERSEY - Allix card - Souvenir de Jersey. Flowers + 2 scenes Coloured Unused. Tear at top. Goes not detract. 50.00

5 JERSEY - Allix card - De Jersey / Je vous envoie ces Fleurs. 11 scenes. Coloured. Unused. Addressed in pencil but 80.00

6
JERSEY - Allix card - De Jersey / Je vous envoie ces Fleurs. 10 scenes. Coloured. Unused. Small scuff at top and 

Crease SE corner & NW corner
50.00

7 JERSEY - Allix card - Picture of his shop. B/W Unused 50.00

8 JERSEY - Allix card - Picture of his shop. With coloured tints Unused 60.00

9 JERSEY - Allix card - 001 Devil's Hole B/W Unused 10.00

10 JERSEY - Allix card - 002 Devil's Hole B/W Unused. Written on back but not posted 10.00

11 JERSEY - Allix card - 003 Devil's Hole B/W Unused. 10.00

12 JERSEY - Allix card - 003 Devil's Hole Coloured  Unused. Foxing on front and back 5.00

13 JERSEY - Allix card - 003 Devil's Hole. B/W Used, stamp on front 10.00

14 JERSEY - Allix card - 004 Maison St. Louis from Marks Road. (Different scene) B/W  Used. 8.00

15 JERSEY - Allix card - 004 Maison St. Louis from Marks Road. B/W  Unused. 8.00

16 JERSEY - Allix card - 005 Corbiere Lighthouse (Man on steps).  B/W  Unused. Some scuffing on front 10.00

17 JERSEY - Allix card - 005 Corbiere Lighthouse.  B/W  Used. Stamp on front 10.00

18 JERSEY - Allix card - 005 Corbiere Lighthouse. B/W Used 12.00

19 JERSEY - Allix card - 006 Corbiere Lighthouse.  B/W  Unused. Fine 10.00

20 JERSEY - Allix card - 007 Corbiere Corbiere General View.  Coloured  Used. Stamp on Front 10.00

21 JERSEY - Allix card - 008 Plemont.  B/W  Used. Stamp on Front. 8.00

22 JERSEY - Allix card - 008 Plemont. (Different view)  B/W  Unused. 10.00

23 JERSEY - Allix card - 009 Plemont Caves (Different view).  B/W  Unused. Fine 20.00

24 JERSEY - Allix card - 009 Plemont Caves.  B/W  Used. 15.00

25 JERSEY - Allix card - 010 Needle Rock Plemont.  B/W  Unused. Small crease on LH side 8.00

26 JERSEY - Allix card - 012 Gorey Pier.  B/W  Used. Some tone spots on front 8.00

27 JERSEY - Allix card - 014 Elizabeth Castle.  B/W  Unused. 12.00

28 JERSEY - Allix card - 015 Elizabeth Castle (Another View).  B/W  Used. 12.00

29 JERSEY - Allix card - 015 Elizabeth Castle (Another View).  Colour tinted  Used. 12.00

30 JERSEY - Allix card - 015 Elizabeth Castle (Different View).  B/W  Used. 12.00

31 JERSEY - Allix card - 016 Vue Generale.  B/W  Unused. Fine 10.00

32 JERSEY - Allix card - 017 Royal Square.  B/W  Used. Part stamp on front 10.00

33
JERSEY - Allix card - 018 Obelisk Broad Street in front of Barnes' Boarding House and Richmond English Boarding 

House (Summer).  B/W  Unused. Fine
15.00

34
JERSEY - Allix card - 018 Obelisk Broad Street in front of Barnes' Boarding House and Richmond English Boarding 

House (Winter).  B/W  Unused. Fine
15.00

35 JERSEY - Allix card - 019 Don Monument . Coloured Used. Stamp on front 18.00

36 JERSEY - Allix card - 020 Town Church.  B/W  Used. Stamp on front 10.00

37 JERSEY - Allix card - 021 Don Road.  B/W  Unused. 15.00

38 JERSEY - Allix card - 022 Royal Crescent.  B/W  Unused. 30.00

39 JERSEY - Allix card - 023 Queen Street.  B/W  Unused. 15.00

40 JERSEY - Allix card - 023 Queen Street.  Coloured.  Used. Stamp on front 12.00

41 JERSEY - Allix card - 024 Hotel de L'Europe.  B/W  Unused. 20.00
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42 JERSEY - Allix card - 025 Halkett Place.  B/W  Used. Scruffy front 10.00

43 JERSEY - Allix card - 026 Grand Hotel.  Coloured  Unused. Fine 30.00

44 JERSEY - Allix card - 027 Theatre (Cyclist crossing road).  B/W  Unused. Superb 15.00

45 JERSEY - Allix card - 027 Theatre (Man crossing road).  B/W  Unused. Superb 15.00

46 JERSEY - Allix card - 028 SS Laura. B/W.  Used. Markings on front 12.00

47 JERSEY - Allix card - 029 Harbour General View (Rowing boats). B/W. Used. Stamp on front 15.00

48 JERSEY - Allix card - 029 Harbour General View (Steam ship).  B/W.  Used. 15.00

49 JERSEY - Allix card - 030 Fort Regent (Different scene from coloured).  B/W  Unused. Small scuff SE corner 10.00

50 JERSEY - Allix card - 030 Fort Regent.  Coloured  Unused. Fine 10.00

51 JERSEY - Allix card - 031 Maison du Generale Boulanger (different view).  B/W  Unused. Fine 12.00

52 JERSEY - Allix card - 031 Maison du Generale Boulanger.  B/W  Unused. Fine 12.00

53 JERSEY - Allix card - 032 Statue of Queen Victoria.  B/W  Unused. 20.00

54 JERSEY - Allix card - 033 Weybridge Garden (One man).  Coloured  Unused. Some tone spots 10.00

55 JERSEY - Allix card - 033 Weybridge Garden (Several men).  B/W  Unused. Fine 10.00

56 JERSEY - Allix card - 034 Church Parade.  B/W with red colouring  Unused. Fine 15.00

57 JERSEY - Allix card - 035 Victoria College (different view).  B/W  Unused. Small crease NW corner 20.00

58 JERSEY - Allix card - 035 Victoria College.  B/W  Unused. Fine 20.00

59 JERSEY - Allix card - 038 La Collette.  B/W  Unused. Fine 10.00

60 JERSEY - Allix card - 039 Harve des Pas.  B/W  Used. 25.00

61 JERSEY - Allix card - 040 Vinchelez Lane (horse & cart).  B/W  Unused. Fine 12.00

62 JERSEY - Allix card - 040 Vinchelez Lane (Man standing).  B/W  Unused. Signature on front 12.00

63 JERSEY - Allix card - 041 Jesuit's Observatory.  B/W  Used. With T10 L Taxe make and poor 'Insufficient … boxed 15.00

64 JERSEY - Allix card - 042 Jesuit's College.  B/W  Used. Stamp on front 12.00

65 JERSEY - Allix card - 044 Maison Victor Hugo (inset of V Hugo).  B/W  Used. Stamp on front 10.00

66 JERSEY - Allix card - 044 Maison Victor Hugo. B/W Unused 20.00

67 JERSEY - Allix card - 044 Maison Victor Hugo. Coloured  Used. 12.00

68 JERSEY - Allix card - 045 Guard Givernment House.  B/W  Unused. Some scuffing on front 10.00

69 JERSEY - Allix card - 045 Guard Government House. Coloured. Linen finish. Postally used 45.00

70 JERSEY - Allix card - 048 St. Brelade's Bay.  B/W  Used. KGV ½d cancelled with St. Malo et Villiane DRC 10.00

71 JERSEY - Allix card - 049 St Aubin's.  B/W  Used. Stamp on front 10.00

72 JERSEY - Allix card - 050 St Aubin's General View.  B/W  Used. 10.00

73 JERSEY - Allix card - 051 Portlet Bay.  B/W  Used. 10.00

74 JERSEY - Allix card - 053 Greve de Lecq. B/W Unused 22.00

75 JERSEY - Allix card - 054 Bonne Nuit Bay.  B/W  Used. Stamp on front 10.00

76 JERSEY - Allix card - 054 Bonne Nuit Bay.  Coloured  Unused. 12.00

77 JERSEY - Allix card - 055 Bonne Nuit Bay (man, horse & cart).  Coloured  Used. Crease SE corner 8.00

78 JERSEY - Allix card - 055 Bonne Nuit Bay (pier).  B/W Used. Stamp on front 8.00

79 JERSEY - Allix card - 055 S.S. Caesarea.  B/W  Used. 12.00

80 JERSEY - Allix card - 058 St. Catherine's Bay.  B/W  Used. 120.00

81 JERSEY - Allix card - 059 The Retreat (Officer facing the band).  B/W  Used. 20.00

82 JERSEY - Allix card - 059 The Retreat (Officer turn to the right).  B/W  Used. 20.00

83 JERSEY - Allix card - 061 Prince's Tower.  B/W  Used. 10.00

84 JERSEY - Allix card - 062 College Ground's (Man sitting on bench).  Coloured  Unused. 10.00

85 JERSEY - Allix card - 062 College Ground's (Woman sitting on bench).  B/W  Used. 12.00

86 JERSEY - Allix card - 063 St. Catherine's Bay (Woman with horse & trap).  Coloured  Unused. 10.00

87 JERSEY - Allix card - 063 St. Catherine's Bay (workers in fields).  B/W  Used. 15.00

88 JERSEY - Allix card - 064 St. Brelade's Bay.  B/W  Used. 10.00

89 JERSEY - Allix card - 065 Achirondelle.  B/W  Used. 10.00

90 JERSEY - Allix card - 066 Arrival of the Mail Boat.  B/W  Used. 12.00

91 JERSEY - Allix card - 067 Court House.  B/W  Unused. Fine 30.00
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92 JERSEY - Allix card - 069 Cathedrale St-Thomas.  B/W  Unused. Fine 8.00

93 JERSEY - Allix card - 071 Le "Cygne" sortant do Port de Gorey.  B/W  Used. 10.00

94 JERSEY - Allix card - 072 Mont-Orgueil Castle.  B/W  Used. 8.00

95 JERSEY - Allix card - 072 Mont-Orgueil Castle.  B/W  Used. French stamp on front cancelled Granville 8.00

96 JERSEY - Allix card - 073 Mont-Orgueil Castle.  B/W  Used. 10.00

97 JERSEY - Allix card - 075 Anne Port.  Coloured  Unused. Fine 10.00

98 JERSEY - Allix card - 076 Handing over the keys Mont-Orgueil Castle.  B/W  Unused. Writing in pencil on back. 30.00

99 JERSEY - Allix card - 077 Soldiers on the march.  Coloured  Used. 25.00

100 JERSEY - Allix card - 078 Castle Green Gorey.  B/W  Unused. Fine 25.00

101 JERSEY - Allix card - 079 Mont-Orgueil Castle.  B/W  Used. 20.00

102 JERSEY - Allix card - 080 Governor ceding the keys of Mont-Orgueil Castle.  B/W  Unused. Fine 20.00

103 JERSEY - Allix card - 082 Salvation Army B/W Used, stamp on front. ANGL. B. M. GRANVILLE cachet on back 25.00

104 JERSEY - Allix card - 083 L'Armee du Salut.  B/W  Unused. Fine 30.00

105
JERSEY - Allix card - 085 Entrée des Soldats a L'Eglise Saint- James.  B/W  Used. T mark in inverted triangle & 10c 

French PD
30.00

106 JERSEY - Allix card - 086 Church Parade.  B/W  Unused. Fine 30.00

107 JERSEY - Allix card - 087 La Plage.  B/W  Used. Stamp on front 25.00

108 JERSEY - Allix card - 088 La Promenade.  Coloured  Used. 50.00

109 JERSEY - Allix card - 089 The Esplanade  B/W  Unused. Fine 20.00

110 JERSEY - Allix card - 093 Town and Hotel de Ville.  B/W  Unused. Scuffing on right side 15.00

111 JERSEY - Allix card - 093 Town and Hotel de Ville.  Blue tints  Used. Scuffing at top 15.00

112 JERSEY - Allix card - 095 Conway Street.  B/W  Unused. Fine 25.00

113 JERSEY - Allix card - 097 Beresford Street.  B/W  Unused. Fine 20.00

114 JERSEY - Allix card - 098 St John's Church.  B/W  Used. 10.00

115 JERSEY - Allix card - 100 Vue Generale du Port.  B/W  Used. 10.00

116 JERSEY - Allix card - 102 View from West mount. B/W Used. Publisher's name at left 22.00

117 JERSEY - Allix card - 102 View taken from West Mount.  B/W  Used. Publisher's name at bottom 15.00

118 JERSEY - Allix card - 104 General View of Military Hospital and Town.  B/W  Unused. Fine 15.00

119 JERSEY - Allix card - 105  General View St Aubin's Bay. Coloured card  Postally used. 40.00

120 JERSEY - Allix card - 106 Bulwerk St Aubin's.  B/W  Unused. Small piece missing SW corner 10.00

121 JERSEY - Allix card - 107 St Mary's Church.  B/W  Unused. Ragged left hand side 10.00

122 JERSEY - Allix card - 107 St Mary's Church.  Coloured  Unused. Fine 10.00

123 JERSEY - Allix card - 108 Victoria entering Harbour.  B/W  Used. 20.00

124 JERSEY - Allix card - 108 Victoria entering Harbour.  Coloured  Used. Stamp on front 12.00

125 JERSEY - Allix card - 109 Le Victoria rentant dans le Port. B/W Used, stamps on front 40.00

126 JERSEY - Allix card - 112 Halkett Place.  B/W  Used. 15.00

127 JERSEY - Allix card - 113 St Aubin's.  B/W  Unused. Fine 12.00

128 JERSEY - Allix card - 113 St Aubin's General View.  B/W  Used. Stamp on front 10.00

129 JERSEY - Allix card - 115 St. Aubin's General view. B/W Used, cds on front 12.00

130 JERSEY - Allix card - 117 S. S. Ibex.  B/W  Unused. Fine 20.00

131 JERSEY - Allix card - 118 Pontac.  Coloured  Used. 50.00

132 JERSEY - Allix card - 119 La Rocque.  Coloured  Unused. Scuffing on face 20.00

133 JERSEY - Allix card - 119 La Rocque. B/W Used, stamp on front 20.00

134 JERSEY - Allix card - 120 Victoria College.  Coloured  Unused. Slight scuff marks at top and bottom left corners. 50.00

135 JERSEY - Allix card - 121 First Tower.  B/W  Unused. Fine 12.00

136 JERSEY - Allix card - 122 St Brelade's Bay.  B/W  Used. Stamp on front 12.00

137 JERSEY - Allix card - 124 Grouville Church.  B/W  Unused. Small nick on RH side 8.00

138 JERSEY - Allix card - 124 Grouville Church. Coloured Used. 25.00

139 JERSEY - Allix card - 125 St Peter Church.  Coloured  Unused. 20.00

140 JERSEY - Allix card - 126 St Lawrence Church.  B/W  Unused. 10.00
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141 JERSEY - Allix card - 127 St Martin's Church.  Coloured  Unused. 15.00

142 JERSEY - Allix card - 128 Saint-Clement's Church.  B/W  Unused. 15.00

143 JERSEY - Allix card - 128 St Brelade's Church.  B/W  Unused. Fine 8.00

144 JERSEY - Allix card - 128 St Brelade's Church.  B/W  Used. 5.00

145 JERSEY - Allix card - 129 Trinity Church.  B/W  Unused. Fine 12.00

146 JERSEY - Allix card - 130 St Ouen Church.  B/W  Unused. Fine 8.00

147 JERSEY - Allix card - 131 St-Saviour's Church.  B/W  Unused. Fine 10.00

148 JERSEY - Allix card - 132 Statue of Queen Victoria.  B/W  Unused. Fine 12.00

149 JERSEY - Allix card - 133 Greve de Lecq.  B/W  Unused. Fine 12.00

150 JERSEY - Allix card - 134 Devil's Hole.  B/W  Unused. Fine 15.00

151 JERSEY - Allix card - 135 S. S. Honfleur.  Coloured  Unused. Fine 25.00

152 JERSEY - Allix card - 137 St Brelade's Bay.  B/W  Used. 8.00

153 JERSEY - Allix card - 138 St Aubin's Bay.  B/W  Used. 10.00

154 JERSEY - Allix card - 138 St Aubin's Bay.  Coloured  Unused. Fine 10.00

155 JERSEY - Allix card - 139 General View.  B/W  Unused. 20.00

156 JERSEY - Allix card - 139 Jersey General View. B/W Used 17.00

157 JERSEY - Allix card - 141 General View.  B/W  Used. Stamp on front 8.00

158 JERSEY - Allix card - 143 St Thomas Boys Brigade.  B/W  Unused. 20.00

159 JERSEY - Allix card - 143 St Thomas Boys Brigade.  Coloured  Unused. Some scuffing at edges 15.00

160 JERSEY - Allix card - 145 Wiew taken from top of Wolf Caves (Note spelling).  B/W  Unused. Fine 20.00

161 JERSEY - Allix card - 146 Descent to Wolf Caves and Venus Bath.  Coloured  Unused. Fine 40.00

162 JERSEY - Allix card - 147 Wiew from Wolf Caves (Note spelling).  B/W  Unused. Fine 15.00

163 JERSEY - Allix card - 148 The Wolf Caves. B/W Used, stamp on front 25.00

164 JERSEY - Allix card - 150 Milking Time.  B/W  Used. 10.00

165 JERSEY - Allix card - 150 Vaches de Jersey.  B/W  Unused. Writing on back. Not posted 20.00

166 JERSEY - Allix card - 150 Vaches de Jersey.  Coloured  Used. SE corner crease 15.00

167 JERSEY - Allix card - 151 Milkmaids.  Coloured  Unused. Fine 20.00

168 JERSEY - Allix card - 152 S. S. Alberta.  B/W  Unused. Fine 20.00

169 JERSEY - Allix card - 153 S. S. Alberta (People viewing from pier).  B/W  Used. 20.00

170 JERSEY - Allix card - 155 West End Bathing pool.  B/W  Used. 15.00

171 JERSEY - Allix card - 161 Greve de Lecq from the heights.  Coloured  Unused. Scuffing on front 12.00

172 JERSEY - Allix card - 161 Greve de Lecq from the heights. B/W  Unused. Fine 15.00

173 JERSEY - Allix card - 161 Lily Langtry's Cottage.  B/W  Used. NW corner creased 15.00

174 JERSEY - Allix card - 162 King's Charles's Cottage.  B/W  Unused. Fine 12.00

175 JERSEY - Allix card - 163 PLEMONT.  B/W  Unused. Fine 10.00

176 JERSEY - Allix card - 166 Greve de Lecq Caves. B/W Unused 27.00

177 JERSEY - Allix card - 169 Saint-Peter's Valley.  Coloured  Unused. Fine 12.00

178 JERSEY - Allix card - 172 Waterwork's Valley.  B/W  Unused. Fine 20.00

179 JERSEY - Allix card - 178 La Rocque.  B/W  Used. 15.00

180 JERSEY - Allix card - 179 Le Hocq.  B/W  Used. 15.00

181 JERSEY - Allix card - 180 Generale view of Gorey.  B/W  Unused. Fine 15.00

182 JERSEY - Allix card - 181 Anne Port.  B/W  Photo card Unused. Fine 20.00

183 JERSEY - Allix card - 181 Anne Port. B/W Unused 18.00

184 JERSEY - Allix card - 182 Rozel.  B/W  Used. Stain NE corner 15.00

185 JERSEY - Allix card - 186 Samares Manor.  B/W  Unused. Fine 20.00

186 JERSEY - Allix card - 187 King's Street.  B/W  Used. Stamp on front 25.00

187 JERSEY - Allix card - 188 Swiss Valley.  B/W  Used. Stamp on front 20.00

188 JERSEY - Allix card - 188 Swiss valley. Coloured. Message on reverse but not postally used. Rounded corner top 75.00

189
JERSEY - Allix card - 191 Lily Langtry's birthplace - Saint-Saviow's Rectory (note spelling).  B/W  Unused. Tone 

spots
15.00

190 JERSEY - Allix card - 191 Lily Langtry's birthplace - Saint-Saviow's Rectory (note spelling).  Coloured  Unused. Fine 20.00
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191 JERSEY - Allix card - 1595 Corbiere Lightho (note spelling).  B/W  Photo card. Used. 10.00

LL CARDS

Unless otherwise stated all the LL cards have the statements on the back of the card "This space may be used for 

correspondence (Post Office regulations)". A vertical dividing line and "The address may be written here"

192 CHANNEL ISLANDS - LL card - 057. In the Fields. Coloured White back. used. 3* 10.00

193 CHANNEL ISLANDS - LL card - 212. Hortensia Coloured White back. Unused. 5* 30.00

194 CHANNEL ISLANDS - LL card - 215. Hortensia Coloured White back. Unused. 5* 30.00

195
GUERNSEY - LL card - 002 St Peter Port from the Cotils B/W Green back. No space or address titles. Used stamp 

on front 2*
3.00

196 GUERNSEY - LL card - 002 St Peter Port Hauteville and Victor Hugo's House B/W Green back Unused 2* 5.00

197 GUERNSEY - LL card - 009 St Peter Port - Old Harbour B/W Green back. No space or address titles.  Used  2* 5.00

198 GUERNSEY - LL card - 010 Departure of Salvation Army Band. B/W Green back Unused 3* 12.00

199 GUERNSEY - LL card - 011 St Peter Port - from St. Julien's Pier B/W Green back Unused  3* 12.00

200
GUERNSEY - LL card - 013 St Peter Port - St. Julien's Weighbridge B/W Green back. No space or address titles.  

Unused 2*
8.00

201
GUERNSEY - LL card - 021 St. Peter Port - Prince Consort's Statue. B/W Green back. No space or address titles.  

Used 2*
5.00

202 GUERNSEY - LL card - 024 St Peter Port - The White Rock B/W Green back, No space or address titles.  Used 3* 10.00

203
GUERNSEY - LL card - 024 St. Peter Port - The White Rock - Watching for the Mail Boat. B/W Green back. No 

space or address titles. Levy Fils et Cie, Paris printed on back. Unused 3*
12.00

204
GUERNSEY - LL card - 024 St. Peter Port - The White Rock - Watching for the Mail Boat. (Different Titling) B/W 

Green back. No space or address titles.  Unused 3*
12.00

205 GUERNSEY - LL card - 024 St. Peter Port - The White Rock - Watching for the Mail Boat. B/W White back. Used 10.00

206
GUERNSEY - LL card - 024 St. Peter Port - The White Rock - Watching for the Mail Boat. Coloured White back. 

No space or address titles.  Used 3*
10.00

207
GUERNSEY - LL card - 028 Ladies Bath. B/W White back. No space or address titles.  Levy et Neurdein Reunis 

printed on back. Unused 3*
12.00

208 GUERNSEY - LL card - 029 St Peter Port - Castle Cornet from White Rock B/W Green back Unused 2* 8.00

209 GUERNSEY - LL card - 034 St. Peter. - Ladies Public Bathing Place. B/W Green back. No space or address titles.  10.00

210
GUERNSEY - LL card - 034 St. Peter. - Ladies Public Bathing Place. B/W Green back. No space or address titles.  

with cachet ' LA SUMBEAM A DES AILES / Salon: Stand 57 / 47. Rue de Ponthieu - Paris' Unused 3*
12.00

211 GUERNSEY - LL card - 038 St. Peter Port.. - Arrival of the "Reindeer". Coloured White back. Unused 3* 15.00

212 GUERNSEY - LL card - 039 St. Peter Port.. - Departure of the "Reindeer". B/W Green back. Unused 4* 20.00

213
GUERNSEY - LL card - 046 St. Peter Port.. - Departure of "Frederic". B/W Green back. No space or address titles.  

Unused 3*
12.00

214
GUERNSEY - LL card - 046 St. Peter Port.. - Departure of "Frederic". B/W White back. No space or address titles. 

Used 3* 
8.00

215 GUERNSEY - LL card - 047 St. Peter Port. - Arrival of the "Gazelle". B/W Green back. Written but not posted 5* 25.00

216
GUERNSEY - LL card - 056 St. Peter Port. - Smith Street and Post Office. B/W Green back. No space or address 

titles. Written but not posted 3* NW corner crease
3.00

217
GUERNSEY - LL card - 058 St Peter Port - The High Street B/W White back. No space or address titles.  Unused 

2*
8.00

218 GUERNSEY - LL card - 059 St. Peter Port. - Pollet Street. Coloured White back. Used  2* 5.00

219 GUERNSEY - LL card - 060 St. Peter Port. - Doyle Road. B/W Green back. Used  4* 15.00

220 GUERNSEY - LL card - 067 St. Peter Port. - South Esplanade. Coloured White back. Unused  2* 8.00

221
GUERNSEY - LL card - 070 St. Peter Port. - Queen Victoria's Statue - Candie Gardens. B/W Green back. Unused  

3*
12.00

222
GUERNSEY - LL card - 073 Rue Hauteville et Maison Victor Hugo. B/W White back. Levy et Neurdein Reunis 

printed on back. Unused. Marks on the back  4*
20.00
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223
GUERNSEY - LL card - 073 St. Peter Port. - Lower Gardens - Candie Gardens. B/W Green back. Unused SW 

corner crease  3*
10.00

224
GUERNSEY - LL card - 076 St Peter Port - Hauteville House B/W Green back. No space or address titles.  Unused 

2*
8.00

225
GUERNSEY - LL card - 077 St Peter Port - Hauteville House - The Garden B/W White back . No space or address 

titles. Levy et Neurdein Reunis printed on back. Unused 1*
5.00

226 GUERNSEY - LL card - 079 St. Peter Port. - Hauteville House - The Billard Room. B/W Green back. Unused 1* 2.00

227
GUERNSEY - LL card - 079 St. Peter Port. - Hauteville House - The Billard Room. B/W White back. No space or 

address titles. Levy et Neurdein Reunis printed on back. Unused. 1*
2.00

228
GUERNSEY - LL card - 081 St Peter Port - Hauteville House - Painting of Hugo Family B/W Green back Used stamp 

on front 1*
2.00

229 GUERNSEY - LL card - 082 St Peter Port - Hauteville House - The Study B/W Green back Unused 1* 5.00

230 GUERNSEY - LL card - 083 St Peter Port - Hauteville House - The Oak Gallery B/W White back Used 1* 3.00

231
GUERNSEY - LL card - 085 St Peter Port - Hauteville House - The Resting Room B/W Green back. No space or 

address titles.  Unused 1*
5.00

232
GUERNSEY - LL card - 086 St Peter Port - Hauteville House - The Tapestry Room B/W Green back. No space or 

address titles.  Unused 1*
5.00

233 GUERNSEY - LL card - 095 Elizabeth College B/W Green back Used stamp on front 2* 3.00

234 GUERNSEY - LL card - 097 Victoria Tower B/W Green back Unused 2* 8.00

235 GUERNSEY - LL card - 100 St. Peter Port. - Queen Victoria's Statue. B/W Green back. Written but not posted. 3* 10.00

236 GUERNSEY - LL card - 104 The Fish Market. B /W. Green back. No space or address titles. Fine unused 3* 24.00

237
GUERNSEY - LL card - 105 St Peter Port - The French Halls B/W.  Cream  back. No space or address titles.  Levy 

Fils et Cie, Paris printed on back. Unused 3*
19.00

238 GUERNSEY - LL card - 116 Cobo - Panoramic View B/W White back. No space or address titles.  Unused 1* 5.00

239 GUERNSEY - LL card - 119 Cobo - The Roadway B/W Green back. No space or address titles.  Unused 2* 8.00

240 GUERNSEY - LL card - 120 Cobo - The Beach. B/W Green back. Unused 3* 40.00

241 GUERNSEY - LL card - 127 Cobo - St. Matthew B/W Green back Used 4* 15.00

242 GUERNSEY - LL card - 130 Rocquaine Bay B/W Green back Used 2* 6.00

243 GUERNSEY - LL card - 132 Hanois Lighthouse B/W Green back Unused 2* 8.00

244 GUERNSEY - LL card - 144 Fermain Bay B/W Green back. No space or address titles.  Unused 3* 12.00

245 GUERNSEY - LL card - 144 Fermain Bay. B/W Green back. No space or address titles. Unused. 3* 12.00

246 GUERNSEY - LL card - 145 Fermain Bay B/W Green back Unused 2* 8.00

247
GUERNSEY - LL card - 146 Fermain Bay B/W White back. No space or address titles. Levy et Neurdein Reunis 

printed on back. Unused 2* 
10.00

248 GUERNSEY - LL card - 151 Jerbourg Point B/W Green back Unused 3* 12.00

249 GUERNSEY - LL card - 153 Moulin Huet - Dog and Lion Rocks B/W White back. No space or address titles.  5.00

250
GUERNSEY - LL card - 155 Moulin Huet and Jerbourg Point B/W Green back. No space or address titles. Levy Fils 

et Cie, Paris printed on back. Unused 2* 
10.00

251 GUERNSEY - LL card - 156 Moulin Huet - Valley. B/W Green back. No space or address titles. Unused. 2* 8.00

252 GUERNSEY - LL card - 165 Moulin Huet - Water Lane B/W Green back. No space or address titles. Unused 2* 8.00

253 GUERNSEY - LL card - 166 Moulin Huet - Water Lane B/W Green back. No space or address titles.  Used 3* 10.00

254
GUERNSEY - LL card - 168 Saints Bay B/W White back. No space or address titles.  Levy Fils et Cie, Paris printed 

on back. Used 2*
6.00

255
GUERNSEY - LL card - 171 Saints Bay - The Monument B/W Green back. No space or address titles.  Used Crease 

down the middle 3*
3.00

256 GUERNSEY - LL card - 177 Petit Bot Bay - The Valley B/W White back. No space or address titles.  Unused 2* 8.00

257 GUERNSEY - LL card - 195 St. Sampson - Vue Generale. B/W Green back. Used. 3* 10.00

258 GUERNSEY - LL card - 195 St. Sampson B/W Green back. No space or address titles.  Used 3* 10.00

259 GUERNSEY - LL card - 198 St. Sampson's Harbour. B/W Green back with some paper adherance. Unused. 4* 15.00

260 GUERNSEY - LL card - 205 The Vale Mill B/W Green back Unused 4* 20.00
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261
GUERNSEY - LL card - 211 Butter Making. B/W White back. No space or address titles. Levy et Neurdein Reunis 

printed on back. Unused. 3*
12.00

262 GUERNSEY - LL card - 219 In the Fields B/W White back. No space or address titles.  Used 3* 10.00

263 GUERNSEY - LL card - 223 Saint - Pierre Port. - Vue generale. B/W. Stained green back. Unused. 3* Carte Postale 8.00

264
GUERNSEY - LL card - No Number Souvenir de L'Inauguaration du Monument de VICTOR HUGO. Coloured 

White back. No space or address titles. 
6.00

265
GUERNSEY - LL card - Les Vauxbelets. No number. Cow-House (As No. 18 without the cows). B/W White back. 

No space or address titles. Written but not posted.
15.00

266
GUERNSEY - LL card - Les Vauxbelets. 03. Interior of the Chapel. B/W White back. No space or address titles. 

Written but not posted.
15.00

267 GUERNSEY - LL card - Les Vauxbelets. 06. Drive. B/W White back. No space or address titles. Used 15.00

268 GUERNSEY - LL card - Les Vauxbelets. 10. The Valley. B/W White back. No space or address titles. Unused 15.00

269
GUERNSEY - LL card - Les Vauxbelets. 12. The Old Farm. B/W White back. No space or address titles. Written 

but not posted
20.00

270
GUERNSEY - LL card - Les Vauxbelets. 13. The New Farm (General View). B/W White back. No space or address 

titles. Used stamp missing
20.00

271
GUERNSEY - LL card - Les Vauxbelets. 14. Farm - (East View). B/W White back. No space or address titles. Used 

Faint NW corner crease
20.00

272
GUERNSEY - LL card - Les Vauxbelets. 15. A group of agricultural students. B/W White back. No space or address 

titles. Unused 
30.00

273 GUERNSEY - LL card - Les Vauxbelets. 16. Avenue. B/W White back. No space or address titles. Stamp on front 15.00

274
GUERNSEY - LL card - Les Vauxbelets. 17. Students at Work. B/W White back. No space or address titles. 

Unused
20.00

275 GUERNSEY - LL card - Les Vauxbelets. 18. Cow Stable. B/W White back. No space or address titles. Used, stamp 20.00

276
GUERNSEY - LL card - Les Vauxbelets. 19. Pig Stye. B/W White back. No space or address titles. Used, small stain 

on front
10.00

277
GUERNSEY - LL card - Les Vauxbelets. 20. A View on the Park. B/W White back. No space or address titles. 

Unused, 
20.00

278
GUERNSEY - LL card - Les Vauxbelets. No number. Farm Buildings. B/W White back. No space or address titles. 

Unused Small tear LH side
8.00

279
GUERNSEY - Les Vauxbelets. No number. Green-houses. B/W White back. No space or address titles. Used. 

Stamp on front
8.00

280 GUERNSEY - Les Vauxbelets. No number. Flower-garden. B/W White back. No space or address titles. Used. 8.00

281 GUERNSEY - Les Vauxbelets. No number. Chapel. B/W White back. No space or address titles. Used. 8.00

282
GUERNSEY - LL cards - Souvenir d'Hauteville House. Book of 20 cards with interleaves. White back. No space or 

address titles. Levy Fils et Cie, Paris printed on back. Some adhesions on the back cover
15.00

283 JERSEY - LL Book of 18 large B/W views. Cover in poor condition 5.00

284 JERSEY - LL card - 001 St. Helier General View of the Esplanade. B/W White back. No space or address titles. 5.00

285 JERSEY - LL card - 001 St. Helier General View of the Esplanade. Coloured White back. Unused 1* 6.00

286
JERSEY - LL card - 001 St. Helier General View. Two cards with different descriptions. 1910 & 1925 B/W White 

backs. No space or address titles.  Unused 1*
12.00

287
JERSEY - LL card - 001 St. Helier. General View. B/W White back. No space or address titles. Levy et Neurdein 

Reunis printed on back. Unused 1*
5.00

288 JERSEY - LL card - 002 St. Helier General View from Victoria College. B/W White back. Used Stamps on front 2* 3.00

289 JERSEY - LL card - 003 St. Helier General View. B/W White back. No space or address titles. Unused 2* 5.00

290 JERSEY - LL card - 004 St. Helier. General View of Military Hospital. B/W Green back.  Unused 3* 5.00

291 JERSEY - LL card - 005 View from Mount Patibulaire. B/W White back. No space or address titles. Unused 2* 8.00

292 JERSEY - LL card - 005 View from Mount Patibulaire. Coloured White back. Used stamp on front 2* 5.00

293 JERSEY - LL card - 007 Arrival of Southampton Boat B/W Green back. Unused 5* 35.00



LOT  

No.
DESCRIPTION

RESERVE 

£

294
JERSEY - LL card - 008 St. Helier. Disembarkment of Southampton Boat. B/W Green back. No space or address 

titles. Written but not posted 3*
10.00

295
JERSEY - LL card - 009 Saint. Helier. Southampton Boat leaving St. Helier. B/W Green back. No space or address 

titles. Levy Fils et Cie, Paris printed on back. Unused 2*
8.00

296 JERSEY - LL card - 009 Southampton Boat departing. B/W Green back. Unused 2* 8.00

297
JERSEY - LL card - 010 Saint. Aubin General View (Misprint for LL110). B/W White back. No space or address 

titles. Unused 4*
20.00

298
JERSEY - LL card - 011 SS Victoria going from France to Jersey. B/W White back. No space or address titles. Used 

stamp on front 3*
8.00

299 JERSEY - LL card - 011 SS Victoria going from France to Jersey. B/W White back. No space or address titles.  25.00

300
JERSEY - LL card - 011 St. Helier. "St. Helier" leaving. B/W White back. No space or address titles. Levy et 

Neurdein Reunis printed on back. Unused 4* Small tear at bottom
10.00

301 JERSEY - LL card - 012 St. Helier "Reindeer" in Harbour B/W Green back. Used 3* 10.00

302
JERSEY - LL card - 013 St. Helier. Abert-Quay on the landing Stage of St. Malo Boat. B/W Green back. No space or 

address titles. Used 3*
10.00

303 JERSEY - LL card - 015 Arrival of St. Malo Boat B/W Green back. Used 4* 25.00

304 JERSEY - LL card - 015 St. Helier. Arrival of St. Malo Boat. B/W Green back. Printed in France. Unused 4* 20.00

305 JERSEY - LL card - 017 View from Victoria College. B/W Green back. Used 2* 6.00

306 JERSEY - LL card - 018 Arrival of Granville Boat. B/W Green back. No space or address titles. Used 4* 15.00

306A JERSEY - LL card - 018 St. Helier. Arrival of Granville Boat. B/W Green back. Used 4* 15.00

307
JERSEY - LL card - 020 Arrival of Granville Boat. B/W White back. No space or address titles. Unused 3* Title in 

English only
12.00

307A
JERSEY - LL card - 020 St. Helier. Arrival of French Boat. B/W White back. No space or address titles. Unused 3* 

Title in English & French
12.00

308 JERSEY - LL card - 020 St. Helier. Arrival of Granville Boat. B/W Green back.  Written but not posted 3* 12.00

309 JERSEY - LL card - 020 St. Helier. Arrival of Granville Boat. B/W White back.  Repaired tear LH side 3* 8.00

310 JERSEY - LL card - 020 St. Helier. Arrival of Granville Boat. Sepia White back. C336 Unused 3* 12.00

311 JERSEY - LL card - 021 St. Helier - The Harbour B/W White back. Used with Hotel De L'Europe cachet on back 1* 5.00

312 JERSEY - LL card - 024 - French Harbour - B/W . Green back. No space or address titles. Used 1909 3* 17.00

313 JERSEY - LL card - 024 - Saint Helier French Harbour (Different view to LL23)  B/W. Green back. Fine unused 3* 12.00

314 JERSEY - LL card - 025 Entrance to the Harbour. B/W Green back. Used (Different view to the coloured card) 2* 6.00

315 JERSEY - LL card - 025 Entrance to the Harbour. Coloured White back. No space or address titles. Used 2* 12.00

316
JERSEY - LL card - 027 Saint. Helier. Slaughter House and Quay. B/W White back.  No space or address titles. Levy 

et Neurdein Reunis printed on back. Used 5*
25.00

317 JERSEY - LL card - 028 St Helier - The Harbour B/W White back Unused 3* 35.00

318 JERSEY - LL card - 028 St. Helier. The Harbour. B/W White back.  Used 3* 10.00

319 JERSEY - LL card - 028. The Harbour. White back, mint, fine 3* 20.00

320 JERSEY - LL card - 031 - The Old Harbour - B/W Green back. Fine unused 3* 48.00

321 JERSEY - LL card - 034 St. Helier. Sailer entering the Harbour. B/W Green back.  Used 4* 15.00

322
JERSEY - LL card - 035 - Saint Helier - Victoria Jetty.  B/ W. Green back. No space or address titles. Date written 

on front. Used1910 3*
20.00

323 JERSEY - LL card - 035 Highlands - Le College des Jesuites. B/W White back.   Unused.  4* 20.00

324 JERSEY - LL card - 035 St. Helier. Victoria Jetty. B/W Green back.  Used stamp on front 3* 8.00

325 JERSEY - LL card - 036 Victoria Quay. B/W Green back. Unused 3* 20.00

326 JERSEY - LL card - 036 Victoria Quay. Coloured White back. Unused 3* 15.00

327 JERSEY - LL card - 037 New Harbour & Regent Fort. B/W Green back. Used 4* Carte Postale 15.00

328
JERSEY - LL card - 037 St. Helier. New Harbour and Regent Fort. B/W Green back. Carte Postale.  Used stamp on 

front 4*
12.00

329 JERSEY - LL card - 038 Slaughter House & Regent Fort. B/W Green back. Used Stamp on front 3* 8.00

330 JERSEY - LL card - 038 St. Helier. Slaughter House and Fort Regent. B/W Green back.  Used  3* 10.00
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331
JERSEY - LL card - 041 - St Helier  The Station - B/W. Green back. No space or address titles. Postally used with 

stamp on front. 4*
20.00

332
JERSEY - LL card - 041 First Tower (with steam railcar). B/W White back.  No space or address titles. Levy et 

Neurdein Reunis printed on back. Unused. Thick card. Paper adhesion on back.  3*
15.00

333 JERSEY - LL card - 041 St. Helier - The Station. B/W Green back. Unused. Some toning on the front 4* 25.00

334 JERSEY - LL card - 042 St. Helier - The Beach. Green back. B/ W. Postally used 4* 40.00

335 JERSEY - LL card - 042 St. Helier - The Beach. B/W Green back. Used 4* 15.00

336
JERSEY - LL card - 043 Greve de Lecq - The Strand. B/W Green back. No space or address titles. Levy Fils et Cie, 

Paris printed on back. Unused 2*
8.00

337
JERSEY - LL card - 043 Greve de Lecq. B/W White back. No space or address titles. Levy et Neurdein Reunis 

printed on back. Unused 2*
8.00

338
JERSEY - LL card - 043 Greve de Lecq. B/W Green back. No space or address titles. Levy Fils et Cie, Paris printed 

on back. Used 2*
6.00

339 JERSEY - LL card - 045 Rock of Elizabeth Castle. B/W White back. No space or address titles. Unused 1* 5.00

340
JERSEY - LL card - 046 Saint Helier. Elizabeth Castle. B/W Green back.  No space or address titles. Levy Fils et Cie, 

Paris printed on back. Unused 1*
5.00

341 JERSEY - LL card - 047 Chateau Elisabeth a Maree basse. B/W Green back. No space or address titles. Unused 1* 5.00

342 JERSEY - LL card - 048 Saint Helier. The Esplanade. B/W White back.  No space or address titles. Unused 2* 8.00

343
JERSEY - LL card - 048 Saint Helier. The Esplanade. Coloured (Variation of scene vs. B/W) White back. No space 

or address titles. Used 2*
6.00

344 JERSEY - LL card - 049 Esplanade & Grand Hotel. B/W Green back. Used 2* 20.00

345 JERSEY - LL card - 051 Place Royale. B/W Green back. No space or address titles. Unused 1* 5.00

346 JERSEY - LL card - 052 Broad Street. B/W Green back. HOTEL DE LA POMME DOR cachet on back. Used 2* 6.00

347 JERSEY - LL card - 053 King Street. B/W Green back. Unused 2* 8.00

348 JERSEY - LL card - 055 - Holkett Place, Post Office. (Note spelling) Green back, mint, fine 3* 18.00

349 JERSEY - LL card - 056 St. Helier. Holkett Place. (Note spelling) B/W Green back. Printed in France. Unused  2* 8.00

350 JERSEY - LL card - 057 Broad Street. B/W Green back. No space or address titles. Used stamp on front 3* 8.00

351 JERSEY - LL card - 058 - Victoria Street. Green back, mint, fine 3* 17.00

352 JERSEY - LL card - 059 St. Helier. The Weighbridge. B/W Green back.  No space or address titles. Used  2* 6.00

353 JERSEY - LL card - 059 St. Helier. The Weighbridge. Coloured white back.  Different scene to Lot 352 Used  2* 6.00

354
JERSEY - LL card - 059 The Weighbridge. B/W Green back. Unused 2* Same scene as the coloured card. Carte 

Postale
10.00

355 JERSEY - LL card - 060 Monument of Queen Victoria. B/W Green back. Used stamp on front 2* Carte Postale 5.00

356 JERSEY - LL card - 060 Monument of Queen Victoria. Coloured White back. Used 2* 6.00

357 JERSEY - LL card - 061 St. Helier. Statue of George II. B/W Green back.  Unused  SW corner crease 3* 3.00

358 JERSEY - LL card - 062 Don Monument. B/W Green back. Unused 2* 8.00

359 JERSEY - LL card - 063 St. Helier. Don Monument. B/W Green back.  Used 3* 10.00

360
JERSEY - LL card - 064 St. Helier. The Parade - Baudains Monument. B/W Green back.C384 Carte Postale. Used. 

Written but not posted 3*
12.00

361 JERSEY - LL card - 066 St. Helier. Victoria College. B/W Green back. Used. Stamp on front 3* 5.00

362 JERSEY - LL card - 070 Town Hall. B/W Green back. Unused 2* 8.00

363 JERSEY - LL card - 072 States Room. B/W White back. No space or address titles. Unused 2* 8.00

364
JERSEY - LL card - 075 New Market. B/W Green back. No space or address titles. Levy Fils et Cie, Paris printed on 

back. Used 2*
6.00

365 JERSEY - LL card - 077 Excursion Car. B/W Green back. Used stamp on front 3* 8.00

366
JERSEY - LL card - 078 Greve de Lecq Les Travaux dans les Champs. B/W Green back. No space or address titles. 

Levy Fils et Cie, Paris printed on back. Unused. 3*
12.00

367
JERSEY - LL card - 078 Plemont The Needle Rock. (Misprint of 178) B/W White back. No space or address titles. 

Used. Stamp on front 3*
10.00
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368 JERSEY - LL card - 080 St.Saviour's Church B/W Green back. Used 5* 30.00

369 JERSEY - LL card - 081 St. James' Church B/W Green back. Unused 4* 22.00

370 JERSEY - LL card - 081 St. James' Church. B/W Green back. Used stamp on front 4* 12.00

371 JERSEY - LL card - 082 Saint Helier - Catholic Church B/W Green back. No space or address titles. Unused. 3* 12.00

372
JERSEY - LL card - 082 Saint Helier - Catholic Church B/W Green back. No space or address titles. Used. Written 

but not posted 3*
10.00

373 JERSEY - LL card - 082 St. James' Church. B/W Green back. Unused 3* 12.00

374
JERSEY - LL card - 084 St Helier - Wesley Chapel B/W Green back. Cachet on back "Offert gratuitent par LE 

MATIN" Some creasing Unused. 5*
20.00

375 JERSEY - LL card - 085 Saint Helier - Parish Church. Coloured White back. Small crease NE corner Unused. 4* 18.00

376 JERSEY - LL card - 085 Saint Helier - Parish Chunch. (Note spelling). Coloured White back. Unused. 4* 25.00

377 JERSEY - LL card - 085 Saint Heliere Parish Chunch. (Note spelling) Coloured White back. Used 4* Carte Postale 18.00

378 JERSEY - LL card - 087 - St. Helier - Temple Royal, Crescent. B/W. Green back. Fine unused 5* Carte Postale 30.00

379 JERSEY - LL card - 089 Saint Helier - French & English Military bands B/W. Green back. Unused. 4* 20.00

380
JERSEY - LL card - 090 Band of 1st Regiment East Surrey B/W White back.  France British Exhibition Official printed 

on back. Published by Valentine. Used. 4*
15.00

381 JERSEY - LL card - 090 Band of 1st Regiment East Surrey. B/W Green back. Used. 4* 15.00

382 JERSEY - LL card - 090 Band of 1st Regiment of East Surrey B/W Green back. Used stamp on front 4* 12.00

383 JERSEY - LL card - 091 Band of 1st Regiment of East Surrey B/W Green back. Used 4* 15.00

384 JERSEY - LL card - 092 Corbiere Lighthouse. Title at top of card. B/W Green back. No space or address titles.  10.00

385 JERSEY - LL card - 093 L'Hermitage. B/W White back. No space or address titles. Unused 2* 8.00

386 JERSEY - LL card - 093 L'Hermitage. No print on back Thick card. Coloured White back. Unused 2* 20.00

387 JERSEY - LL card - 094 St Helier - L'Hermitage . B/W. Green back. Unused. Slight corner bend 2* 28.00

388 JERSEY - LL card - 094 St. Helier - L'Hermitage (Interieur). Green back.  B/W Unused. (hinge marks on back) 4* 15.00

389 JERSEY - LL card - 095 La Corbiere. B/W White back. No space or address titles. Unused 2* 8.00

390 JERSEY - LL card - 097 La Corbiere. B/W Green back. No space or address titles. Unused 2* 8.00

391 JERSEY - LL card - 097 La Corbiere. B/W White back. No space or address titles. Unused. 2* 8.00

392 JERSEY - LL card - 098 La Corbiere. B/W White back. No space or address titles. Used  2* 6.00

393
JERSEY - LL card - 099 La Corbiere Lighthouse. B/W Green back. No space or address titles. Black PS in circle on 

back. Used 1*
3.00

394
JERSEY - LL card - 101 Corbiere - Rough Sea. B/W White back.  No space or address titles. Levy Fils et Cie, Paris 

printed on back. Unused. 2*
6.00

395 JERSEY - LL card - 102 Corbiere - The Rocks of the Smuggler Grot. B/W Green back. Unused. 3* 12.00

396
JERSEY - LL card - 103 Corbiere - Bivouac - The Sentries. B/W White back. No space or address titles. Used. 

Stamp on front. 5*
20.00

397 JERSEY - LL card - 104 The Rocks of the Corbiere. B/W Green back.  Part stamp on front. Printed in France. Used. 8.00

398 JERSEY - LL card - 104 The Rocks of the Corbiere. Coloured White back.  Unused. 3* 12.00

399
JERSEY - LL card - 105 The Corbiere - The Smugglers Grot. B/W White back. No space or address titles. Used. 

Stamp on front 3*
8.00

400 JERSEY - LL card - 106 Portlet Bay. B/W White back. No space or address titles. Used stamp on front 2* 5.00

401 JERSEY - LL card - 106 The Corbiere - The Pirates Grot. B/W Green back. Unused.  4* 20.00

402
JERSEY - LL card - 107 Portlet Bay. B/W White back. No space or address titles. Levy Fils et Cie, Paris printed on 

back. Used 2*
6.00

403 JERSEY - LL card - 111 First Tower and St Aubin Bay. B/W White back. No space or address titles. Unused.  2* 8.00

404 JERSEY - LL card - 111 Pemiere Tour and St Aubin Bay. B/W Green back.  Carte Postale. Unused.  2* 10.00

405 JERSEY - LL card - 111 Pemiere Tour and St Aubin Bay. B/W Green back.  Unused.  2* 8.00

406
JERSEY - LL card - 112 Saint - Aubin Quay and Villas. B/W White back. Carte Postale. Unused Crease top left 

corner 2*
6.00

407 JERSEY - LL card - 113 St Aubin - The Jetty. B/W Green back.  Used.  3* 10.00

408 JERSEY - LL card - 114 Harbour and St. Aubin Castle. B/W Green back. Unused 2* Carte Postale 10.00
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409 JERSEY - LL card - 115 - Saint Aubin - The Quay. B/W. Green back. Fine unused 4* 40.00

410 JERSEY - LL card - 115 Saint Aubin - The Quay. B/W Green back. C489Unused.  4* 20.00

411 JERSEY - LL card - 117 Saint Aubin - Belcroute Bay. B/W Green back. No space or address titles.  Used.  3* 10.00

412 JERSEY - LL card - 118 St Aubin - The Bath B/W Green back. Unused.  4* 20.00

413 JERSEY - LL card - 119 St Aubin - Railway to Corbiere. Coloured White back.  Unused.  4* 20.00

414 JERSEY - LL card - 119 St Aubin - The Railway of the Corbiere. B/W Green back.  Used.  4* 15.00

415 JERSEY - LL card - 120 St Aubin - Terminus Hotel. B/W Green back. Unused.  5* 30.00

416 JERSEY - LL card - 121 St Aubin - The Church. B/W Green back. Unused.  4* 20.00

417 JERSEY - LL card - 122 Anne Port. B/W White back. No space or address titles. Unused.  4* 20.00

418 JERSEY - LL card - 122 St Aubin - The Fort. B/W Green back. Unused.  4* 20.00

419
JERSEY - LL card - 123 Havre des Pas - Promenade de la Collette. B/W Green back. No space or address titles. 

Unused 2*
8.00

420 JERSEY - LL card - 124 Harve des Pas. B/W Green back. Unused.  3* 12.00

421 JERSEY - LL card - 126 Harve des Pas - The Bath. Coloured White back.  Used.  2* 10.00

422
JERSEY - LL card - 126 Harve des Pas - The Bathing Pool. B/W different picture to the coloured one Green back.  

Used.  2*
6.00

423
JERSEY - LL card - 126 Harve des Pas - The Bathing Pool. B/W different picture to the coloured one White back. 

No space or address titles. Levy Fils et Cie, Paris printed on back. Unused.  2*
6.00

424 JERSEY - LL card - 127 Harve des Pas - J. S. C. Bathing Pool. B/W  Green back.  Used.  3* 10.00

425 JERSEY - LL card - 128  Harve des Pas - J. S. C. Bathing Pool. B/W  Green back. Unused.  2* 8.00

426 JERSEY - LL card - 129 Promenade de la Collette - Harve des Pas. B/W Green back.  Used. Written but not posted 12.00

427
JERSEY - LL card - 129 Vue Generale de Gorey Pier. B/W Green back. No space or address titles. Used. Written 

but not posted 3*
12.00

428
JERSEY - LL card - 129 Vue Generale de Gorey Pier. Sepia  White back. No space or address titles. Levy et 

Neurdein Reunis printed on back. Unused.  3*
15.00

429 JERSEY - LL card - 130 Harve des Pas - Children on the Rocks B/W Green back.  Used.  4* 15.00

430 JERSEY - LL card - 130 Montorgueil Castle (north side). B/W Green back. No space or address titles.  Used.  3* 10.00

431 JERSEY - LL card - 131 Harve des Pas - The Beach B/W Green back. Unused.  3* 12.00

432 JERSEY - LL card - 132 Montorgueil Castle North side. B/W White back. No space or address titles. Unused.  3* 12.00

433
JERSEY - LL card - 133 Harves des Pas - Children on the Beach. B/W Green back. (different scene to the coloured 

card) Printed in France. Unused.  5*
30.00

434 JERSEY - LL card - 133 Harves des Pas - Children on the Beach. Coloured White back.  Used.  5* 30.00

435 JERSEY - LL card - 134 Harves des Pas - The Beach. B/W Green back. No space or address titles. Used.  2* 6.00

436 JERSEY - LL card - 135 Harves des Pas - The Beach. B/W Green back. No space or address titles. Used.  3* 10.00

437
JERSEY - LL card - 135 Harves des Pas - The Beach. B/W Green back. No space or address titles. Unused.  3* 

Different title to Lot 436
12.00

438
JERSEY - LL card - 135 Harves des Pas - The Beach. B/W White back. No space or address titles. Levy Fils et Cie, 

Paris printed on back. Used.  3*
10.00

439
JERSEY - LL card - 135 Havre des Pas - The Beach. B/W Green back. No space or address titles. Used. It has 

'Quenoniliere, 29 Charing Cross' printed under the description 3*
15.00

440 JERSEY - LL card - 136 Havre des Pas. B/W White back. Carte Postale. Used 2* 8.00

441 JERSEY - LL card - 137 The Devil's Hole. B/W White back. .  Used.  1* 3.00

442
JERSEY - LL card - 138 Stairway to Devil's Hole. B/W Green back. No space or address titles. Black PS in circle on 

back. Unused 2*
8.00

443 JERSEY - LL card - 140 Devil's Hole. B/W Green back. No space or address titles. Used 1* 3.00

444
JERSEY - LL card - 140 The Devil's Hole. B/W White back. No space or address titles. Purple Hotel de L'Europe 

cachet on back. Also undivided back. Printed in France. Used.  Stamp on front. 1*
3.00

445
JERSEY - LL card - 141 The Devil's Hole. B/W Green back. No space or address titles. Levy Fils et Cie, Paris 

printed on back. Unused 1* 
5.00

446 JERSEY - LL card - 142 Greve de Lecq - A Difficult Passage. B/W Green back. Unused 2* 8.00
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447
JERSEY - LL card - 143 Devil's Hole. B/W White back . Some slight staining at top and bottom. No space or address 

titles. Levy et Neurdein Reunis printed on back. Unused.  3*
3.00

448 JERSEY - LL card - 143 Greve de Lecq - A Difficult Passage. B/W Green back. Unused 1* 5.00

449 JERSEY - LL card - 144 Greve de Lecq (showing bay). B/W Green back. No space or address titles.  Used.  3* 10.00

450 JERSEY - LL card - 144 Greve de Lecq (showing bay). B/W Green back. No space or address titles. Unused.  3* 12.00

451 JERSEY - LL card - 144 Greve de Lecq (showing bay). B/W White back. No space or address titles.  Used.  3* 10.00

452 JERSEY - LL card - 144 Greve de Lecq (showing houses). B/W Green back. Unused.  4* 20.00

453 JERSEY - LL card - 145 Greve de Lecq - On the Rocks. B/W Green back . Used.  3* 10.00

454
JERSEY - LL card - 145 Greve de Lecq - Strand of Lecq. B/W Green back. No space or address titles. Used. Stamp 

on front 3*
8.00

455 JERSEY - LL card - 145 Greve de Lecq. B/W Green back. No space or address titles. Used stamp on front 3* 8.00

456
JERSEY - LL card - 147 Greve de Lecq - The Strand - The Little Harbour B/W Green back. No space or address 

titles. Used.  4*
15.00

457
JERSEY - LL card - 149 Gorey - Montorgueil Castle (No train). Coloured.  White back. No space or address titles. 

Unused.  4*
20.00

458 JERSEY - LL card - 149 Gorey - Montorgueil Castle (with train). B/W  White back . Used.  1* 3.00

459 JERSEY - LL card - 149 Gorey - Montorgueil Castle (with train). B/W  White back.  Unused.  1* 5.00

460 JERSEY - LL card - 149 Gorey - Montorgueil Castle (with train). Sepia  White back. Unused.  1* 10.00

461 JERSEY - LL card - 153 Gorey - Montorgueil Castle. B/W  Green back.  Unused.  3* 12.00

462 JERSEY - LL card - 154 Gorey - Railwayline to Gorey. B/W  Green back . Used.  4* 15.00

463 JERSEY - LL card - 154 Railwayline to Gorey.  B/W green back. No space or address titles. Fine unused 4* 26.00

464 JERSEY - LL card - 154 Railwayline to Gorey. B/W Green back. Unused 4* 20.00

465 JERSEY - LL card - 155 Gorey (village & station). B/W  Green back.  Unused.  3* 12.00

466 JERSEY - LL card - 155 Montorgueil - La Ligne du Train. B/W  Green back. No space or address titles. Unused.  3* 12.00

467 JERSEY - LL card - 155 Montorgueil - La Ligne du Train. B/W  Green back. No space or address titles. Used.  3* 10.00

468 JERSEY - LL card - 156 Gorey Church. B/W  Green back. Printed in France. Unused.  4* 20.00

469 JERSEY - LL card - 156 Gorey Church. B/W  White back. Beresford Library Services printed on front. Unused.  4* 20.00

470 JERSEY - LL card - 156 Gorey Church. B/W Green back. Unused 4* 22.00

471 JERSEY - LL card - 156 Harve des Pas. B/W  Green back. Used.  3* 10.00

472 JERSEY - LL card - 157 Les Wolfgrots. B/W  Green back. Used.  3* 10.00

473
JERSEY - LL card - 157 The Wolf's Caves B/W Green back. No space or address titles. Used stamp on front. 

Damage to back 3*
8.00

474
JERSEY - LL card - 158 Bauley Bay - General View. (Note spelling error) B/W  White back. No space or address 

titles. Levy et Neurdein Reunis printed on back. Unused.  3*
12.00

475
JERSEY - LL card - 158 Bouley Bay - General View. Title at top of card B/W  White back. No space or address titles. 

Levy et Neurdein Reunis printed on back. Unused.  3*
15.00

476
JERSEY - LL card - 158 Boulay Bay. (Note spelling error) B/W  White back. No space or address titles. Levy et 

Neurdein Reunis printed on back. Unused.  1*
5.00

477
JERSEY - LL card - 158 Boulay Bay. (Note spelling error) B/W White back. No space or address titles. Levy et 

Neurdein Reunis printed on back. Unused 1*
5.00

478 JERSEY - LL card - 158 Bouley Bay. B/W White back. No space or address titles. Unused. 1* 5.00

479 JERSEY - LL card - 158 Bouley Bay. Coloured White back. No space or address titles. Unused 1* 8.00

480 JERSEY - LL card - 159 Bouley Bay the Beach. B/W Green back. Unused 2* 10.00

481 JERSEY - LL card - 159 Bouley Bay the Greve.  B/W Green back. Used.  2* 5.00

482 JERSEY - LL card - 159 Bouley Bay the Greve. B/W Green back. Unused 2* 8.00

483 JERSEY - LL card - 160 Bouley Bay Hotel.  B/W Green back. Unused.  5* 30.00

484
JERSEY - LL card - 161 Rozel Bay - General View. B/W White back. Unused (Different view to the coloured card) 

2* Carte Postale
10.00

485 JERSEY - LL card - 161 Rozel Bay - General View. Coloured White back. Used 2* 10.00

486 JERSEY - LL card - 163 Rozel Bay the Harbour. B/W Green back. Unused 2* 8.00
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487 JERSEY - LL card - 164 Rozel Bay Harbour.  Coloured with glitter outlines. White back. Unused.  4* 30.00

488 JERSEY - LL card - 164 Rozel Bay Harbour. B/W. Green back. Unused.  4* 20.00

489 JERSEY - LL card - 165 Rozel Avenue. Coloured White back. Unused 2* 10.00

490 JERSEY - LL card - 167 Faldouet Dolmen. B/W Green back. Unused 3* 12.00

491 JERSEY - LL card - 169 St. Peter's Windmill. B/W. White back. Used.  4* 15.00

492
JERSEY - LL card - 170 Plemont - The Needle. Quenouillere, 29, Charing Cross printed on front. B/W. White back. 

No space or address titles. Unused.  3*
15.00

493 JERSEY - LL card - 172 - St Clements Church B/W green back. Fine unused 3* 12.00

494 JERSEY - LL card - 172 St Clement's Church. B/W. Green back. Used.  3* Small crease SE Corner 10.00

495 JERSEY - LL card - 174 St. Peter's Church. B/W Green back. Unused Scuff to SW corner 4* 15.00

496 Withdrawn

497 JERSEY - LL card - 175 Trinity Church. B/W Green back. Unused 4* 32.00

498
JERSEY - LL card - 176 Interior of Chapel - Princes Tower. B/W Green back. No space or address titles. Levy Fils 

et Cie, Paris printed on back. Unused 2*
8.00

499
JERSEY - LL card - 178 Plemont - La Pointe de l'Alguille. B/W White back. No space or address titles. Levy et 

Neurdein Reunis printed on back. Unused 1* 
12.00

500
JERSEY - LL card - 178 Plemont - Needle Rock. B/W Green back. Unused (Different figures to the coloured card) 

1*
5.00

501 JERSEY - LL card - 178 Plemont - Needle Rock. Coloured White back. Unused 1* 8.00

502 JERSEY - LL card - 178 Plemont - The Neldle Rock. B/W. Green back. No space or address titles. Unused.  3* 12.00

503
JERSEY - LL card - 178 Plemont - The Niedle Rock. B/W. White back. No space or address titles. Levy et Neurdein 

Reunis printed on back. Unused.  3* 
12.00

504 JERSEY - LL card - 179 Plemont - The Big Grot. B/W White back. Unused 2* CARTE POSTALE 10.00

505 JERSEY - LL card - 179 Plemont - The Big Grotto. B/W White back. No space or address titles. Used stamp on 5.00

506 JERSEY - LL card - 180 Plemont - Passage of the Grot. B/W White back. No space or address titles. Unused 1* 5.00

507
JERSEY - LL card - 180 Plemont - Traverse de la Grotte. B/W. Printed in reverse. C532White back. Carte Postale 

Unused.  1*
5.00

508 JERSEY - LL card - 182 Plemont - The Steps. B/W Green back. Used 2* 6.00

509 JERSEY - LL card - 183 Plemont - The Bridges. B/W Green back. Unused 2* 8.00

510
JERSEY - LL card - 184 Plemont Caves. B/W White back. No space or address titles. Used (Different figures to the 

coloured card) 1*
5.00

511 JERSEY - LL card - 184 Plemont Caves. Coloured White back. No space or address titles. Used stamp on front 1* 3.00

512 JERSEY - LL card - 185 Plemont - Greve au Lancon. B/W Green back. No space or address titles. Unused 3* 12.00

513 JERSEY - LL card - 188 St Peters Valley B/W - green back, No space or address titles. Unused 3* 12.00

514
JERSEY - LL card - 189 Bonne Nuit Bay. B/W Green back. No space or address titles. Levy Fils et Cie, Paris printed 

on back. Unused 2*
8.00

515 JERSEY - LL card - 190 Sorcerer's Rocks. B/W. White back. Unused.  3* 12.00

516
JERSEY - LL card - 193 Pontac - An alley of the labyrinth. B/W. Cream back. With message on reverse but not 

postally used 5*
65.00

517 JERSEY - LL card - 194 St. Mary's Valley. Coloured White back. Used 3* 10.00

518 JERSEY - LL card - 194 St. Peter's Valley. B/W White back. No space or address titles. Used 1* 3.00

519 JERSEY - LL card - 197 Grouville Church. B/W. Green back . Fine unused 4* 20.00

520 JERSEY - LL card - 199 Saint Laurent Parish Church. B/W Green back. Unused. Bend NW corner 3* 10.00

521 JERSEY - LL card - 200 St Laurent Church - B/W green back. Fine unused 4* 20.00

522 JERSEY - LL card - 201 St Clements Bay B/W. Green back. Postally used 3* 8.00

523 JERSEY - LL card - 201 St. Clement Bay. Coloured. White back. Unused.  3* 15.00

524 JERSEY - LL card - 202 General View of St Martin -  B/W. Green back. With message on reverse but not postally 65.00

525 JERSEY - LL card - 205 Entrance to St Ouens Manor  B/W.  Green  back. Fine unused 5* 30.00

526 JERSEY - LL card - 205 Entrance to St. Ouen Manor. B/W Green back. Used.  5* 25.00
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527
JERSEY - LL card - 206 L'Eglise de Saint Ouen. B/W Green back. Heavily stained on the back. Printed in France. 

Unused.  4*
5.00

528 JERSEY - LL card - 207 St Ouens Windmill B/W. Green back. Fine unused 4* 22.00

529 JERSEY - LL card - 210 Saint-Sauveur Les Grottes B/W Green back. Unused 4* 20.00

530 JERSEY - LL card - 212 St Sauveur -  The Caves and Lake. B/W. Green back. Fine unused 4* 20.00

531 JERSEY - LL card - 212 St. Sauveur - The Caves and Lake. Coloured. White back. Unused.  4* 25.00

532
JERSEY - LL card - 215 Saint Sauveur - Entrance to Governor's Palace. Coloured White back. Used stamp on front 

3*
12.00

533 JERSEY - LL card - 216 Greve of St. Brelade. B/W Green back. Unused 2* 8.00

534 JERSEY - LL card - 217 Baie of St. Brelade. B/W White back. No space or address titles. Used 1* 3.00

535 JERSEY - LL card - 217 Bay of St. Brelade. Coloured White back. Unused 1* 8.00

536 JERSEY - LL card - 218 Saint Brelade - L'Eglise - The Church B/W. Green back. Fine unused 3* 12.00

537 JERSEY - LL card - 218 Sainte Brelade - The Church. B/W Green back. Unused 2* 8.00

538 JERSEY - LL card - 219 Sainte Brelade - The Church. B/W Green back. Unused 2* Different back to Lot 537 8.00

539
JERSEY - LL card - 221 Saint-Brelade-Bay. B/W White back. No space or address titles. Levy et Neurdein Reunis 

printed on back. Unused 2* 
10.00

540
JERSEY - LL card - 229 Vinchelez lane Photo G . Bridle. - Jersey. B/W Green back. No space or address titles. 

Unused 1*
5.00

541 JERSEY - LL card - 230 Milking Time. B/W Green back. No space or address titles. Used 3* 10.00

542 JERSEY - LL card - 231 Milking Time. B/W Green back. Used.  3* 10.00

543 JERSEY - LL card - 231 Milking Time. Coloured White back. Used stamp on front 3* 10.00

544 JERSEY - LL card - 231 Milking Time. Coloured. White back. Used.  3* 12.00

545 JERSEY - LL card - 232 Water Works Valley. B/W Green back. No space or address titles. Used stamp on front 2* 5.00

546
JERSEY - LL card - 233 Water Works Valley. B/W Green back. No space or address titles. Levy Fils et Cie, Paris 

printed on back. Used  3*
10.00

547 JERSEY - LL card - 233 Water Works Valley. B/W Green back. No space or address titles. Used.  3* 10.00

548
JERSEY - LL card - 233 Water Works Valley. Quenouillere, 29, Charing Cross printed on front. B/WGreen back. 

No space or address titles. Used.  3* Small bend SE corner
12.00

549 JERSEY - LL card - 235 Head Dress of Jersey. B/W Green back. Used stamp on front 3* 10.00

550
JERSEY - LL card - 235 Head Dress of Jersey. B/W White back. No space or address titles. Levy et Neurdein Reunis 

printed on back. Unused.  3*
12.00

551 JERSEY - LL card - 235 Head Dress of Jersey. Coloured. White back. Used.  3* 12.00

552 JERSEY - LL card - 236 Type of Jerseyman. Coloured. White back. Used.  3* 12.00

553 JERSEY - LL card - 238 'Rozel - Excursion Car' B/W.  Green back. Fine unused  4* 20.00

554
JERSEY - LL card - 241 La Trinite - The farm. B/W Green back. 1910 written on front. Small bend SW corner 

Unused.  3*
10.00

555
JERSEY - LL card - 243 Montorgueil Castle. Green back. No space or address titles. Levy et Neurdein Reunis 

printed on back. Unused. Carte Postale.1*
14.00

556
JERSEY - LL card - 246 R M S S "Alberta". B/W Green back. No space or address titles. Levy Fils et Cie, Paris 

printed on back. Unused.  5*
30.00

557
JERSEY - LL card - 247 Le Garde devant le Palais du Gouverneur. B/W White back. No space or address titles. 

Used.  Written but not posted 3*
12.00

558 JERSEY - LL card - 251 Plemont - Gros Nez Point. B/W White back. No space or address titles. Unused.  4* 20.00

559
JERSEY - LL card - 264 Saint-Ouen. Vinchlez Lane. B/W White back. No space or address titles. Used. Written but 

not posted  4*
15.00

560
JERSEY - LL card - 264 St. Ouen. Vinchlez Lane. B/W White back. No space or address titles. Levy et Neurdein 

Reunis printed on back. Unused.  4*
20.00

561
JERSEY - LL card - 820 Plemont. B/W Green back. No space or address titles. Unused. Published by Albert Smith 

printed on back. Shaved NE corner.   4*
15.00
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562
JERSEY - LL card - 4052 Rough Sea, Corbiere Rocks. B/W White back. No space or address titles. Used. Stamp on 

front.   4*
12.00

563 JERSEY - LL card - No number. Plemont - In the cave. B/W. Green back. Unused. 5.00

564
JERSEY - LL card (without number) Ecole N.D. du Bon -Secours. B/W. Green back. No space or address titles. Levy 

Fils et Cie, Paris printed on back. Short message on reverse. Fine 
30.00

565
JERSEY - LL card - 6 Statue de la Reine Victoria et Les Quais. Plum Sepia with border. No space or address titles. 

Levy et Neurdein Reunis printed on back. Written but not posted
12.00

566
JERSEY - LL card - 42 Greve de Lecq.  Plum Sepia with border. No space or address titles. Levy et Neurdein Reunis 

printed on back. Used
12.00

567 JERSEY - LL card - 98 La Corbiere.  Plum Sepia with border.  No space or address titles. Levy et Neurdein Reunis 15.00

568
JERSEY - LL card - 129 Vue Generale de Gorey-Pier.  Plum Sepia with border. No space or address titles. Levy et 

Neurdein Reunis printed on back. Written but not posted
15.00

569
JERSEY - LL card - 212 Saint-Sauveur - Les Caves - Le Lac.  Plum Sepia with border. No space or address titles. Levy 

et Neurdein Reunis printed on back. Used
15.00

570
JERSEY - LL card - 232 La Vallee du Canal - Le Lac.  Plum Sepia with border. No space or address titles. Levy et 

Neurdein Reunis printed on back. Used
12.00

571
JERSEY - LL card - No Number (As LL 1) St. Heliers. General View taken from Esplanade. Sepia with wide border. 

Used
8.00

572
JERSEY - LL card - No Number (As LL 4) St. Heliers. View taken from Mount Patibulaire. Sepia with wide border. 

Used
8.00

573 JERSEY - LL card - No Number (As LL 10) St. Heliers. Guernsey Boat leaving St. Heliers. Sepia with wide border. 12.00

574 JERSEY - LL card - No Number (As LL 24) French Harbour. Sepia with wide border. Unused 15.00

575 JERSEY - LL card - No Number (As LL 25) St. Heliers. Entrance of the Harbour Sepia with wide border. Unused 15.00

576 JERSEY - LL card - No Number (As LL 93) St. Heliers. The Hermitage. Sepia with wide border. Unused. 12.00

577 JERSEY - LL card - No Number (As LL 100) Corbiere Lighthouse. Sepia with wide border. Unused. 10.00

578 JERSEY - LL card - No Number (As LL 137) The Devil's Hole. Sepia with wide border. Used. 5.00

579 JERSEY - LL card - No Number (As LL 229) Vinchelez Lane. Sepia with wide border. Used. 5.00

580 JERSEY - LL card - No Number St. Heliers. Entrance to Harbour. Sepia with wide border. Used. 5.00

581 JERSEY - LL card - No Number St. Heliers. Entrance to Harbour. Sepia with wide border. Unused. 15.00

582 JERSEY - LL card - No Number Mont Orgueil Castle. Sepia with wide border. Unused. 15.00

583 JERSEY - LL card - No Number St. Heliers. Esplanade and Grand Hotel. Sepia with wide border. Unused. 15.00

584
JERSEY - LL card - 1 Vue Generale de L'Esplanade and Grand Hotel. Sepia with border taken from a letter card. No 

space or address titles.  Unused. 
5.00

585
JERSEY - LL card - 21 Saint Helier - Le Port. Sepia with border taken from a letter card. No space or address titles. 

Unused. 
5.00

586
JERSEY - LL card - 45 Saint Helier - Rock of Elizabeth Castle. Sepia with border taken from a letter card. No space 

or address titles. Unused. 
5.00

587
JERSEY - LL card - 101 Corbiere par Grosse Mer. Sepia with border taken from a letter card. No space or address 

titles. Unused. 
10.00

588
JERSEY - LL card - 107 Portlet Bay - Le Tombeau de Janvin. Sepia with border taken from a letter card. No space or 

address titles. Unused. 
10.00

589
JERSEY - LL card - 110 Saint Aubin - Vue Generale. Sepia with border taken from a letter card. No space or address 

titles. Unused. 
5.00

590 JERSEY - LL card - 137 Le Trou du Diable. Sepia with border taken from a letter card. No space or address titles. 3.00

591 SARK - LL Card - 04 "Alert" in Harbour B/W Unused, Green back.  3* 3.00

592 SARK - LL Card - 06 Creux Road B/W Unused, Green back. Slight creasing 3* 3.00

593 SARK - LL Card - 06 Creux Road B/W Unused, White back. No space or address titles. Crease top left corner 3* 3.00

594 SARK - LL Card - 07 Port du Moulin. Coloured Used, White back.  3* 3.00

595
SARK - LL Card - 10 Gouliot Caves Looking out. B/W Unused, White back. No space or address titles. Different 

title size  2* 
2.00
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595A
SARK - LL Card - 10 Gouliot Caves Looking out. B/W Unused, White back. No space or address titles. Levy et 

Neurdein Reunis printed on back. Different title size  2* 
3.00

596 SARK - LL Card - 10 Gouliot Caves Looking out. B/W No space or address titles. Used,   2* 3.00

597
SARK - LL Card - 10 Gouliot Caves Looking out. Sepia. No space or address titles.  Levy et Neurdein Reunis 

printed on back. Used, Published by C. J. Good.  2*
3.00

598 SARK - LL Card - 10 Guiliot Caves B/W Unused, Green back Slight creasing 2* 2.00

599
SARK - LL Card - 12 Harve Gosselin B/W Unused, Pale Green back. No space or address titles. Levy Fils et Cie, 

Paris printed on back. 2*
2.00

600 SARK - LL Card - 12 Havre Gosselin. B/W Unused, Green back.  2* 5.00

601 SARK - LL Card - 13 Sea Shore at Havre Gosselin. B/W Used, White back. No space or address titles.  2* 4.00

602 SARK - LL Card - 13 Sea Shore at Havre Gosselin. Coloured. Unused, White back.  2* 5.00

603 SARK - LL Card - 17 Dixcart Bay and Valley. B/W. Used, White back. No space or address titles.  2* 5.00

604
SARK - LL Card - 18 General View of Dixcart Bay. B/W. Written but not posted, Green back. No space or address 

titles.  2* 
3.00

605 SARK - LL Card - 20 Les Autlets. B/W. Used, Green back. No space or address titles.  3* 30.00

606 SARK - LL Card - 20 Les Autlets. Coloured. Used, White back. No space or address titles.  3* 3.00

607 SARK - LL Card - 21 Les Autlets. And Brechou Coloured. Unused, White back. No space or address titles.  2* 5.00

608 SARK - LL Card - 21 Les Autlets. And Brechou Coloured. Used, White back. No space or address titles.  2* 8.00

609 SARK - LL Card - 22 Derrible Bay and Point. B/W Unused, White back. No space or address titles.  2* 3.00

610 SARK - LL Card - 24 Grande Greve Bay. B/W Unused, Green back.  2* 5.00

611 SARK - LL Card - 24 Grande Greve Bay. B/W Used, White back. No space or address titles.  2* 8.00

612 SARK - LL Card - 24 Grande Greve Bay. Coloured Unused, White back.  2* 5.00

613 SARK - LL Card - 29 Sark Prison B/W No space or address titles. Unused  1* 3.00

614 SARK - LL Card - 36 Bel Air Hotel B/W Unused Green back  slight creasing 2* 3.00

615 SARK - LL Card - 37 Dixcart Hotel B/W No space or address titles. Unused  2* 3.00

616 SARK - LL Card - 40 La Seigneurerie - Arche Ancienne. Coloured Used, White back.  4* 3.00

617 SARK - LL Card - 44 The Well Beausejour. Coloured Used, White back.  2* 5.00

618 SARK - LL Card - 48 La Coupeee. B/W Used stamp on front. Green back.  1* 5.00

619 SARK - LL Card - 48 La Coupeee. Coloured Unused. White back.  1* 5.00

620 SARK - LL Card - 49 La Coupee B/W No space or address titles. Unused. Notch in left hand side. See Image  1* 3.00

621 SARK - LL Card - 49 La Coupeee. B/W No space or address titles. Unused. White back.  1* 5.00

622 SARK - LL Card - 49 La Coupeee. Coloured Unused. White back.  1* 3.00

623 SARK - LL Card - 49 La Coupeee. Coloured Used. White back.  1* 5.00

624 SARK - LL Card - 50 La Coupee B/W Unused Green back. No space or address titles. Some staining  1* 3.00

625 SARK - LL Card - 50 La Coupeee. B/W Unused. White back. No space or address titles.  1* 3.00

626
SARK - LL Card - 50 La Coupeee. Title at the top of the card. B/W Used. White back. No space or address titles. B 

B & Co, Guernsey printed on back. 1*
5.00

627 SARK - LL Card - 51 La Coupeee. B/W Used. Green back.  1* 3.00

628 SARK - LL Card - 62 Venus Bath. B/W Unused. Green back. No space or address titles.  3* 15.00

Other Postcards

629 ALDERNEY - COMIC - 2 different cards. Coloured. 2x used 5.00

630 ALDERNEY - COWS - Cattle drinking from roadside stone trough B/W photocard Unused 3.00

631 ALDERNEY - VIEWS The Roads ( 3223) - Sepia card . Unused. W & E Bailey, Valongy on reverse 22.00

632 AVIATION - Jersey Airport with BEA DC3 Dakota on the apron. B/W Photocard Unused (Jackson's). 2.00

633 AVIATION - Sepia photo card showing Jersey Airways planes on beach 10.00

634
COMIC at JERSEY - "The Cockney Yachtsman" Set of 6 coloured cards in original enevelope Pub. by Tuck Series 

No. 1768
12.00

635

GUERNSEY - 1916 Scarce Unused postcard inscribed - GUERNSEY WAR SALE 1916. Pub by N. Grut. Shows reels 

of cotton resold 65 times and realised £13 16d 4d and Jug resold 8 times and realised  £12 17s 3d.  A most unusual 

card

40.00
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636 GUERNSEY - COMIC - 5 different cards. Coloured. 3x Unused, 2x used 3.00

637
GUERNSEY - COWS - Cattle judging at one of the Agricultural Shows (South Show?). Photocard by Norman Grut 

B/W Unused
3.00

638 GUERNSEY - Joey the Donkey. 2 photocards of Joey, Mascot of the R.G.L.I. One by Bramley B/W Unused 5.00

639 GUERNSEY - NOVELTY Pullouts - 1910-50s. Seven cards All different. Coloured. 3 Unused, 4 used 10.00

640 GUERNSEY - NOVELTY Pullouts - 1920-50s. Four cards featuring postmen and a letterbox. Coloured. 1 Unused, 3 6.00

641
GUERNSEY - NOVELTY Pullouts - 1920-50s. Three Valetines cards featuring comic beach scene. Coloured. 1 

Unused, 2 used
5.00

642 GUERNSEY - NOVELTY Pullouts - 1950s. Five Valetines cards featuring cats or digs. Coloured. 2 Unused, 3 used 8.00

643
GUERNSEY - NOVELTY Pullouts - 1950s. Three cards with variations in wording featuring Bass Pale Ale and one of 

Guernsey Brewery. Coloured. 3 Unused, 1 used
6.00

644 GUERNSEY - NOVELTY Pullouts - 1950s. Two Valetines cards featuring a crab and a lobster. Coloured. 1 Unused, 3.00

645 GUERNSEY - Set of ten postcards of  the Guernsey Milleneum Tapestries. Coloured Unused 5.00

646 GUERNSEY - VIEWS - 1904 Vegetable Market. Sepia. Used 2.00

647 GUERNSEY - VIEWS - 1929 Chevauchee Procession B/W photocard. Unused 3.00

648 GUERNSEY - VIEWS - Early sepia card of Petit Bot - Pub by  W. & E. Bailey,  Valongy, Alderney. Fine unused 6.00

649 GUERNSEY - VIEWS - Glasshouses. Matt finished, sepia RP by Grut. Mint 12.00

650 GUERNSEY - VIEWS - No 5 The Bungalows L'Ancresse. Coloured card in the Banks Brownsey Central Series. 22.00

651 GUERNSEY - VIEWS - Set of six 1990's reproduction postcards of Charles Coker's Paintings. Coloured Unused 3.00

652 GUERNSEY - VIEWS - Set of ten 1980's reproduction postcards of Sylvia Randall's Paintings. Coloured Unused 5.00

653 GUERNSEY - VIEWS - Victor Hugo Statue 7th July 1914. B/W Unused 1.00

654 GUERNSEY - VIEWS Guernsey Press card - Statue of Victor Hugo unveiled July 7, 1914 B/W White back Unused 5.00

655 GUERNSEY & SARK - VIEWS - Set of eight 1980's reproduction postcards of Paul Naftel's Paintings. Coloured 4.00

656 HERM - VIEWS - Set of eight 1980's reproduction postcards of Pennie Heyworth's Paintings. Coloured Unused 4.00

657 HERM - VIEWS - Early sepia card - The Farm and Manor House. Fine unused 4.00

658 HERM - VIEWS - Mermaid Tavern. Fine unused 3.00

659 HERM - VIEWS - White House Hotel - postally used 5.00

660 JERSEY - CHURCHES - St Martins Wesleyan Chapel. Mint. 5.00

661 JERSEY - CHURCHES - St Saviour, Eden Wesleyan Church. Used. 4.00

662
JERSEY - COMIC - "Having a Grand Time at Jersey etc.". Set of 5 HB Ltd cards. Nos. M2, 3, 6, 7 & 9 coloured 

Unused
5.00

663 JERSEY - COMIC - "You can have a lark at Jersey". Set of 5 Tuck's 'Holiday Making' cards. coloured Unused 5.00

664 JERSEY - COMIC - 1900s - 1950s. 6 different cards. Coloured. 2x Unused, 6x Used 3.00

665 JERSEY - COMIC -2 Early cards (MILTON series) nos. 408 and 426. Fine unused 7.00

666
JERSEY - Concours Musical Parade 1907. 6 B/W (2 used) & 1 coloured used plus 1 used & I Unused B/W for 1911 

(9 cards)
10.00

667
JERSEY - Heraldic Series - Coloured Jersey Arms. 5 each with a B/W vignette. Roebuck, Mount Orgueil Castle, The 

Esplanade, St Helier & Harve des Pas. One with just the Arms . Unused.
10.00

668 JERSEY - Hotels. 1900's Hotel du Palais de Cristal. L'Arivee des Voyageurs. CARTE POSTALE. B/W Unused 2.00

669 JERSEY - Hotels. 1920's-30's Le Chalet Hotel - Dining Room B/W Unused 2.00

670 JERSEY - Hotels. 1950's Dolphin Hotel - Fisherman's Bar B/W Unused 2.00

671 JERSEY - Hotels. Wolf's Caves Hotel B/W Unused 25.00

672 JERSEY - Jersey Fisherman Making Crab Pots B/W Used. Stamp on front 20.00

673 JERSEY - MILITIA - 1906 (Albert Smith) 3 cards of the Jersey Militia  3 B/W cards: 1 unused, 2 used 2.00

674 JERSEY - NOVELTY Pullouts - 1910-30s. Four cards featuring Postmen Coloured. 1 Unused, 3 used 6.00

675
JERSEY - NOVELTY Pullouts - 1910s. Four cards featuring a black bag printed with "Greetings from Jersey" 

Coloured. 2 Unused, 2 used
6.00

676 JERSEY - NOVELTY Pullouts - 1912 "My Old Boot" with miniature B/W fold out views. B/W Used 20.00

677 JERSEY - NOVELTY Pullouts - 1920-30s. Thirteen cards All different. 12 Coloured, 1 B/W 9 Unused, 4 used 16.00

678 JERSEY - NOVELTY Pullouts - 1920s. Two cards of similar design Coloured. 1 Unused, 1 used 3.00
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679 JERSEY - NOVELTY Pullouts - 1930-50s. Five cards featuring Jersey Views Coloured. 3 Unused, 3 used 8.00

680 JERSEY - NOVELTY Pullouts - 1930-50s. Four cards featuring Lobsters and Dogs Coloured. All used 6.00

681
JERSEY - NOVELTY Pullouts - 1950s. Six Valetines cards featuring a Crab, Seagull, Rucksack, Walnut, Beer and 

Barometer. 3 Coloured, 2 used. 2 B/W Unused.
9.00

682 JERSEY - NOVELTY Pullouts - 1950s. Three cards with variations in wording featuring Mary Ann Pale Ale. 5.00

683
JERSEY - POTATOES ("F". "F".) Fine unused B/W card showing a large group of potato wagons at the weighbridge 

in Jersey
2.00

684
JERSEY - RAILWAY - Early photograph (postcard size) of engine 'ST BRELADES' in St Helier with buildings nearby 

including Hotel Belle Vue
12.00

685 JERSEY - RAILWAY - La Haule Station, (JWS 3480) Coloured card. Used, creased NW & SW corners 5.00

686 JERSEY - RAILWAY - Repro postcard showing train about to leave  Gorey station, 1925 6.00

687 JERSEY - RAILWAY - Set of 8 reproductions of early 1900s cards. B/W Unused 3.00

688 JERSEY - RAILWAY - West Park Station & Promenade. Pub. By F.F., Jersey. Fine unused 5.00

689
JERSEY - RAILWAY Early card showing a picture of 1st train journey to St Aubins from St Helier, October 1870. 

Unused, fine
24.00

690 JERSEY - RAILWAY. Don Bridge Station, St. Brelades. Coloured Unused. Small tear RH side 3.00

691 Withdrawn

692 JERSEY - POTATOES - Soleil Levant Café & Restaurant with Potato Trade Breton Labour outside Colour Used 5.00

693 JERSEY - The Runaway Horse. 2 B/W cards  re the horse which ran down a flight of steps 6th February 1905 5.00

694
JERSEY - TRANSPORT - 1920s Sepia card with 2 cars on Beaumont beach (vert crease). B/W of a saloon car. 2 

cards
2.00

695
JERSEY - TRANSPORT - 5 B/W photo cards of Charabanc Tours published by Albert Smith. C. 1920's. 3 are horse 

drawn and two are motor charabancs
10.00

696 JERSEY - TRANSPORT 1914 Fine B/W photographic card of Charabanc. Pub by Albert Smith, Jersey 8.00

697
JERSEY - VIEWS - (Southwood of Exeter). Full set of 6 scenes with framed vignettes and Jersey Arms in gold. 

Unused
10.00

698 JERSEY - VIEWS - 1900/10's (Beresford Series) 37 B/W cards 12 unused, 25 used 20.00

699
JERSEY - VIEWS - 1900/10's (Peacock Series Nos. A376; A508; 2721; 3754; P5525-30; 5532-42; 5544-49;  5557/8) 33 

coloured cards (Autochrom) No. 5551-4; borders. 16 used 17 unused
12.00

700 JERSEY - VIEWS - 1901 Fine early coloured court card used to France 15.00

701 JERSEY - VIEWS - 1909 "Souvenir of Jersey" with miniature B/W fold out views. Coloured. Written but not posted 25.00

702
JERSEY - VIEWS - 1914 "A Flying Visit to Jersey"with miniature coloured fold out views. Coloured. Written but not 

posted
15.00

703 JERSEY - VIEWS - 4x F.F. Photone Series Sepia photocards Unused 3.00

704 JERSEY - VIEWS - Albert Smith Early B/W card of St John Church with hotel in background.  Fine unused 5.00

705 JERSEY - VIEWS - Albert Smith LL Style. 23 Saint Sauveur - Les Grottes.  B/W White back. Unused 5.00

706 JERSEY - VIEWS - Albert Smith LL Style. 23 Saint Sauveur - Les Grottes. B/W White back Used Stamp on front 3.00

707 JERSEY - VIEWS - Albert Smith LL Style. 701 Princes Tower. B/W Green back Used 3.00

708 JERSEY - VIEWS - Albert Smith Photo card - Concours Parade B/W Unused 27.00

709 JERSEY - VIEWS - Early B/W Court card. 10.00

710 JERSEY - VIEWS - First Tower - early photograph 4.00

711 JERSEY - VIEWS - G Bridle LL Style. Plemont - The Water Fall. Pub.  B/W White back Used 3.00

712 JERSEY - VIEWS - Institution Notre Dame de Bon Secours. Fine unused. Carte Postale 7.00

713 JERSEY - VIEWS - Pitt Series Nos. 48, 52, 59, 61, 72, 77, 79, 80, 87 & 88.  B/W photocards Unused 15.00

714 JERSEY - VIEWS - Pitt Series photocards by F Foot. Nos.5, 20, 33, 56, 75, 79 & 87 (7 cards) B/W Unused 7.00

715 JERSEY - VIEWS - Royal Square and Royal Courts - early B/W card. Fine unused 3.00

716
JERSEY - VIEWS - Sacre Coeur Orphanage. 5 sepia cards c. 1926 showing various groups of children and scenes. 

Carte Postale
3.00

717 JERSEY - VIEWS - Set of ten reproduction postcards of Patricia le Gresley's Paintings. Coloured Unused 5.00
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718
JERSEY - VIEWS - Six unused cards. Four of St. Helier Harbour (3 B/W, 1 Coloured), Sepia one of St. Aubin, 

coloured one of Halkett Place. All unused
2.00

719 SARK - COMIC - 2 different cards. Coloured. Unused 1.00

720 SARK - NOVELTY Pullouts - 1920/30s. Five cards All different. Coloured, 2 Unused, 3 used 15.00

721 SARK - VIEWS - Post Office No. 884 B/W Unused 2.00

722 SARK - VIEWS - 1910's (Webb Sark Past Series reprints). Nos. 1-5, 7/8, 10)  B/W cards all unused 2.00

723 SHIPPING - Alderney - Arrival of the "Courier" Coloured Used - no stamp 5.00

724 SHIPPING - Close up of the Wreck of The Hilda.  2 cards - different views. Fine unused 12.00

725 SHIPPING - Cygne - Carteret - Bateau de Jersey.  "Collection de l'Hotel d'Angleterre" B/W unused 4.00

726 SHIPPING - Cygne - Carteret - L'Arrivee du Vapeur B/W unused 4.00

727
SHIPPING - Guernsey Mailboats. Set of 4 B/W Maxicards for the 18th February 1972 issue. Stamps on the face. 

Special FDI handstamp
3.00

728
SHIPPING - HILDA (Various French Publishers) A collection of 20 B/W cards depicting various scenes of the wreck 

which happened on 19th November 1905 near St. Malo. Plus newspaper article from 2018 about the tragedy.
100.00

729
SHIPPING - Hilda 4 cards - 1. 1905 Wreck of the Hilda  2. Survivors of the Hilda. 3 & 4. Close up of the Wreck. 

Fine unused cards
20.00

730
SHIPPING - Hilda. Early fine unused card of the wreck - different view showing broken off bow section. 16th 

November 1905
5.00

731 SHIPPING - Hilda. Early fine unused card of the wreck. 16th November 1905 5.00

732 SHIPPING - ISLE OF JERSEY and FALAISE. Two sepia photo cards showing the ships. Fine unused 4.00

733 SHIPPING - JERSEY - Selection of 10 different cards showing ships in or near St Helier harbour  - mostly pre 1939. 20.00

734 SHIPPING - JERSEY CATTLE - (Pitt Series No. 18) B/W photo card Fine unused. 3.00

735
SHIPPING - JERSEY CATTLE - Coloured card 1900's? ( J W Howes) showing cattle being shipped to Denmark. 

Unused. Slight damage on NE corner
2.00

736
SHIPPING - La Cygne. 7 B/W cards (GF, ND , Germain, MTIL etc.) Various scenes at Carteret showing the ship 

with passengers from or to Jersey. 1900's 7 cards B/W. 1 Unused, 6 Used
40.00

737
SHIPPING - La Victoria. 2 cards showing the boat from Jersey arriving at Granville harbour (MTIL Nos. 433 & 4) 

1900's.  B/W cards. Used
3.00

738
SHIPPING - La Victoria. 3 cards showing the boat from Jersey in either St. Malo or Granville harbours (ND, 

Geoffroy & LM) 1900's. 3 B/W cards. 2 Used, I unused but poor
3.00

739
SHIPPING - Le Laura. 8 cards showing the Laura at Granville arriving from or going to Jersey. (Sorel; LL 15, 23, 38; 

ND 4, 106, 123, 197) 1900's. 3 coloured, 5 B/W. one unused, 7 Used
12.00

740
SHIPPING - London and Southwestern Railway Co. (Waterlow & Sons) publicity card for services from 

Southampton to the Continent and Channel Islands. 1910s Coloured Unused with slight bend SE corner
6.00

741 SHIPPING - LYDIA Early unused card showing leaving Jersey 5.00

742
SHIPPING - Passegers disembarking from Jersey at Granville (ND 19) 1900's 2 cards of the same scene one B/W  & 

one blue print. Used
4.00

743
SHIPPING - Pitt Series photocards by F Foot. Featuring the Roebuck, Jersey Cattle, Alberta, Sarnia, Roebuck & 

Sarnia. Nos.13,18, 35, 64, 65 & 68 (6 cards) B/W Unused
6.00

744 SHIPPING - RMS Brittany. One sepia & one B/W photocards (same scene) docked at Jersey. Unused 5.00

745 SHIPPING - RMS 'Isle of Jersey' Two B/W photocards of the Isle of Jersey, one unused, one used 5.00

746 SHIPPING - RMS Vera (unknown) 1920's  photo card B/W Used 3.00

747 SHIPPING - Sarnia. Early unused B/W card showing ship 5.00

748 SHIPPING - SS Alberta (L&SWR) at Guernsey (Tozer) 1920's card B/W Used but not posted 3.00

749 SHIPPING - SS Alberta (L&SWR) at Jersey (Kingsway) 1920's photo card B/W Used 3.00

750 SHIPPING - SS Alberta (L&SWR) Early unused sepia card showing ship passing Elizabeth Castle 3.00

751 SHIPPING - SS Alberta at Jersey (Albert Smith) B/W used 3.00

752 SHIPPING - SS Alberta at Jersey (De Guerin) photo card B/W unused 3.00

753 SHIPPING - SS Alberta. Coloured card of the Alberta leaving Jersey Unused. 3.00
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754 SHIPPING - SS Alberta. Two Pitt series B/W photocards Nos. 64 & 65 and one by Kingsway Unused. (3) 10.00

755 SHIPPING - SS Brittany (Unknown) 1920's photo card B/W Unused 3.00

756 SHIPPING - SS Brittany at Jersey (R-R) 1920's photo card B/W Unused 3.00

757 SHIPPING - SS Caesarea (L&SWR) (Kingsway) 1920's photo card B/W Unused 3.00

758 SHIPPING - SS Caesarea (Unknown) 1920's photo card sepia Unused 3.00

759 SHIPPING - SS Caesarea. (Tozer, Guernsey) Fine unused card 6.00

760
SHIPPING - SS Caesarea. 6 B/W cards showing the Caesarea and it wrecked outside St. Helier Harbour. It was 

wrecked on 7th July 1923. 4 unused, 2 used. ( 2 in poor condition)
19.00

761 SHIPPING - SS Falaise at sea (R-R & unknown) 1930's 2 photo card B/W Unused 3.00

762 SHIPPING - SS Falaise. One sepia & one B/W photocards of the Falaise at sea. Unused 5.00

763 SHIPPING - SS Great Southern - B/W photocard unused 15.00

764
SHIPPING - SS Isle of Guernsey (unknown) 1930's  photo card B/W Unused with brown tape on back which does 

not affect the front
2.00

765
SHIPPING - SS Isle of Guernsey, Isle of Jersey & Isle of Sark (JMJ) 1930's  set of 3 photo cards (1 B/W, 2 sepia). 2 

Unused, 1 used 
4.00

766 SHIPPING - SS Isle of Jersey (Bridge House) 1930's  photo card B/W Used 3.00

767 SHIPPING - SS Isle of Jersey leaving Jersey (JMJ) Belching Smoke! 1930's  photo card B/W Unused 3.00

768 SHIPPING - SS Isle of Sark at Jersey (Valentine) 1930's  photo card B/W Unused 3.00

769
SHIPPING - SS Isle of Sark at Southampton (Fellden & unknown) 1930's  2 photo cards B/W Unused + repro 

coloured publicity card showing the Isle of Sark aslongside the Queen Mary
4.00

770 SHIPPING - SS Lorina. Two sepia photocards of the Lorina arriving and leaving Jersey 5.00

771 SHIPPING - SS LYDIA Fine early unused card 4.00

772 SHIPPING - SS Reindeer Jersey (De Guerin) 1920's  photo card B/W Unused 3.00

773 SHIPPING - SS Reindeer. B/W photocard of the Reindeer at Jersey Unused. 4.00

774 SHIPPING - SS ROEBUCK (JWS)1911 Card showing the wreck on the rocks at Jersey. 12.00

775 SHIPPING - SS Roebuck 1911 Fine unused photo card of the wreck 7.00

776 SHIPPING - SS Roebuck Two B/W photocards of the Roebuck in Jersey unused 5.00

777 SHIPPING - SS Roebuck Two B/W Pitt series photocards 13 & 65 of the Roebuck arriving and leaving Jersey unused 5.00

778
SHIPPING - SS Roebuck. 12 B/W cards showing the Roebuck on the rocks at Jersey. It was wrecked on 19th July 

1911. 10 unused, 2 used.
48.00

779 SHIPPING - SS Seagull. B/W photocard of the Seagull at Jersey Unused. Rare 15.00

780 SHIPPING - SS St. David (Unknown) 1930's  card B/W Unused 3.00

781 SHIPPING - SS St. Helier (Tempest & unknown) 1930's  2 photo cards B/W Unused 4.00

782 SHIPPING - SS St. Helier (Valentine & JMJ) 1930's  2 photo cards sepia Unused 4.00

783 SHIPPING - SS St. Patrick. B/W photocard 1960 used 2.00

784 SHIPPING - SS Vera at Jersey (De Guerin) 1920's  card B/W Unused with poor back. Does not affect the front 2.00

785 SHIPPING - SS VICTORIA . Early fine unused card of ship entering St Helier Harbour.   F.F. Series 3.00

786 SHIPPING - SS Victoria at Jersey Two B/W cards, one use with missing stamp on front, one unsued 4.00

787
SHIPPING - St. Briac at the quay in St. Malo & the Brittany departing (Laurent Nel) 1920's card B/W  Unused. Small 

crease SW corner
3.00

788 SHIPPING - T.S. Caesarea arriving at Guernsey from England. Sepia RP in Bramley's Topical Photos Series. Mint 21.00

789 SHIPPING - TS Lorina. sepia photocard of the Lorina entering St. Peter Port harbour. Unused 3.00

790
SHIPPING - Various ships at Granville. 11 B/W cards (ND Nos. 4/5; 30; 32; 37-39; 114; 201) Showing the ships 

from Jersey. 1900's. 6 unused, 5 Used
16.00

791
SHIPPING - Vega. Jersey B/W Maxicard for the 1971 25th Anniversary of the Liberation issue 1s9d stamp on the 

face. FDI cancel
1.00


